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ΜεΦωτεινήΒελεσιώτου,ΣαββέριαΜαργιολά
καιΚώσταΚαραπαναγιωτίδη,«κλείνει»ηεβδομάδα

του«ΕυστάθιουΧωραφά»στηνΠατρίδα

ΓιορτάζειτηνπροστάτιδάτηςΑγίαΠαρασκευήκαιπανηγυρίζειηΠατρί-
δαδήμουΒέροιας,μεθρησκευτικέςκαικαλλιτεχνικέςεκδηλώσειςαπότον
σύλλογο«ΕυστάθιοςΧωραφάς»στο γήπεδο του χωριούπου ξεκίνησαν
απότηνΚυριακήκαιολοκληρώνονταισήμεραΠέμπτη.

ΣτονΝαό τηςΑγίαςΠαρασκευήςφιλοξενούνταιπαράλληλα τα Ιερά
Λείψανα τωνΝεοφανώνΜαρτύρωνΡαφαήλ,Νικολάου καιΕιρήνηςαπό
την Λέσβο,ταοποίαθαπαραμείνουνστηνΠατρίδαέωςκαι τηΔευτέρα
31Ιουλίου,στις11.00τοβράδυ.

Όσογιατιςμουσικέςεκδηλώσειςπουγέμιζανκάθεβράδυτογήπεδο,αυτέςλήγουναπόψεΠέμπτημελαϊκή-ρεμπέ-
τικηβραδιάμετηνΦωτεινήΒελεσιώτου,τηνΣαββέριαΜαργιολάκαιτονΚώσταΚαραπαναγιωτίδη.

Καιβέβαιαόπωςκάθεχρόνοαπόταέσοδαστηρίζονταικοινωνικέςδομέςτουτόπουμας!

Οκαύσωνας«χτύπησε»καιτααποθέματασεαίμα!
Κάθε καλοκαίρι αναφέρουμε τις μεγάλες

ανάγκεςσεαίμακυρίωςλόγωτωντροχαίων
ατυχημάτων, κατάστασηπου επιδεινώνεται
λόγω και της απουσίας των εθελοντών αι-
μοδοτών λόγωδιακοπών.Φέτοςωστόσοο
καύσωναςδείχνειναέχειαρνητικήεπίδραση
καιστιςεθελοντικέςαιμοδοσίες,μετοπαρα-
τεταμένο κύμα ακραίων θερμοκρασιών να
αποθαρρύνειτουςαιμοδότεςναπροσέλθουν
στα νοσοκομεία για ναπροσφέρουν τοπο-
λύτιμοαίματους.

Πιοσυγκεκριμένασύμφωναμε τονπρό-
εδρο τουΕΚΕΑΠαναγιώτηΚατσιβέλη ο Ι-
ούλιοςτου2022έκλεισεμε35.000μονάδες
αίματος, όμωςφέτοςαπό τις αρχές Ιουλίου
έως και τηνπερασμένηΚυριακή είχαν συ-
γκεντρωθεί 27.000μονάδεςόταν τομηνιαίο
όριο ασφαλείας είναι οι 45.000 μονάδες.Η
χώρα δηλαδή μετράει έλλειμμα 8.000 μο-
νάδωνσεσχέσημε τοναντίστοιχοπερσινό

μήνα!ΜεβάσηταδεδομέναοιειδικοίεκτιμούνπωςοΣεπτέμβριοςθαβρειτηχώραμεέλλειμμαστααποθέματα,εάνστο
μεταξύδεναναστραφείηκατάσταση.

Τηνίδιαστιγμήοιτακτικέςανάγκεςσεαίμαγιαμιασειράατόμωνόπωςείναιοιπάσχοντεςμεμεσογειακήαναιμίακαι
οικαρκινοπαθείςπολυμεταγγιζόμενοιπαραμένουνσταθερές,συνεπώςηαπρόσκοπτηκάλυψητωνασθενώνηυγείατων
οποίωνεξαρτάταιαπότιςμεταγγίσεις,αποτελείπροτεραιότητα.

Επομένως,όσοιμπορείτεναδώσετεαίμακαιμάλισταείναικαλόκαιγιατηνυγείασας,σκεφτείτεότιαυτήτηνπερίοδο
είναιαναγκαίοκαιμεμιαανώδυνηδιαδικασίαμόλις3λεπτώνθαδώσετεζωήσεένανσυνάνθρωπο!

Σήμερα ανακοινώνονται οι βάσεις εισαγωγής
στα Πανεπιστήμια

Σήμερα(27/7)αναμένεταιναλάβειτέλοςηαγωνίατωνυποψηφίωνκαιτωνοικογενειώντους,καθώςμετάτηνανα-
κοίνωσητωνβαθμώντωνΠανελλαδικών,ανακοινώνονταιοιβάσειςγιατηνεισαγωγήστηνΤριτοβάθμιαΕκπαίδευση.

Οιυποψήφιοιθαμπορούννααναζητήσουντιςβάσειςγιατιςσχολέςκαιτατμήματαπουεισάγονταιστηνιστοσε-
λίδαhttps://results.it.minedu.gov.gr,πληκτρολογώνταςτονοκταψήφιοκωδικότουςκαιτουςτέσσεριςαρχικούςχαρα-
κτήρεςαπότοεπώνυμο,τοόνομα,τοπατρώνυμοκαιτομητρώνυμότουςμεκεφαλαίουςχαρακτήρες.

Παράλληλα,οιυποψήφιοιθαμπορούνναλάβουντησχολήεισαγωγήςτουςκαιμεγραπτόμήνυμα(SMS)στοκι-
νητότουςτηλέφωνο,εφόσονέχουνήδηυποβάλεισχετικήαίτησησχετικάμετοτμήμαεισαγωγήςτους.

Παράτασημέχρι
τοτέλοςΣεπτεμβρίου

στηνθητείατωνδιοικητών
στανοσοκομεία

Παράταση μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου του 2023 πήρε η
θητεία τωνδιοικητώναλλά και τωνΔιοικητικώνΣυμβουλίων
(ΔΣ) των νοσοκομείων τουΕθνικούΣυστήματοςΥγείας (Ε-
ΣΥ).Αυτό αποφασίστηκε στηνπροχθεσινήσυνεδρίαση του
υπουργικού συμβουλίου το οποίο πραγματοποιήθηκε στο
ΜέγαροΜαξίμου υπό την προεδρία τουΠρωθυπουργού,
ΚυριάκουΜητσοτάκη.

Ειδικότερα,ουπουργόςΥγείας,ΜιχάληςΧρυσοχοΐδηςκαι
οαναπληρωτήςυπουργόςΕσωτερικώνΘεόδωροςΛιβάνιος,
ενημέρωσαν για το νομοσχέδιο του υπουργείουΥγείας για
την κύρωσηΠράξεωνΝομοθετικούΠεριεχομένου και την
αντιμετώπισηάλλων επειγόντων ζητημάτωνκαιστοπλαίσιο
αυτόανακοινώθηκεηπαράτασητηςθητείαςτωνδιοικητών.

«Παρατείνεται η θητεία των διοικητών των νοσοκομείων
τουΕθνικούΣυστήματοςΥγείας και τωνπροέδρων και δι-
ευθυνόντων συμβούλων των εποπτευόμενωνφορέων του
ΥπουργείουΥγείας,έωςτις30.9.2023,προκειμένουστησυ-
νέχειαναεφαρμοσθείτονέοπλαίσιοαξιοκρατικήςκαιταχείας
επιλογήςτωνδιοικήσεωνπουεπεξεργάζονταιτασυναρμόδια
Υπουργεία»ανέφερεχαρακτηριστικάστηνανακοίνωσητουο
κυβερνητικόςεκπρόσωπος,ΠαύλοςΜαρινάκης.

ΗΤουρκίαέδωσετελικάάδειαναλειτουργήσει
ηΠαναγίαΣουμελάτονΔεκαπενταύγουστο

ΜεανακοίνωσητουτοΟικουμενικόΠατρι-
αρχείο έκανε χθεςΤρίτη(25/7) γνωστό ότι οι
τουρκικέςαρχέςαποφάσισαν ναπαράσχουν
άδειαπροκειμένου να τελεστεί Πατριαρχική
ΘείαΛειτουργία τονΔεκαπενταύγουστοστην
ιστορικήΙ.ΜονήΠαναγίαςΣουμελάστονΠό-
ντο.Ηανακοίνωσηαναφέρει:

«Μετά χαράς ανακοινούται ότι κατόπιν νε-
ωτέρας αποφάσεως των τουρκικών αρχών 
παρεσχέθη άδεια τελέσεως Πατριαρχικής Θεί-
ας Λειτουργίας κατά την εορτήν της Κοιμήσε-
ως της Θεοτόκου (15 Αυγούστου) εις την Ι. 
Μονήν Παναγίας Σουμελά.

Εν τοις Πατριαρχείοις, τη 25η Ιουλίου 2023
Εκ της Μ. Πρωτοσυγκελλίας»
Ναθυμίσουμεότι οι τουρκικέςαρχές, αρ-

χικά, είχαναρνηθεί ναδώσουνάδειαγια την
τέλεσηΘείαςΛειτουργίας.

Βόλτα της Google στο κέντρο 
της Βέροιας!

ΗεφαρμογήτηςGoogleπουέχουμεστακινητάκαιστους
υπολογιστές μας με χάρτες, διευθύνσεις και αποτύπωση
μέχρικαιτουπιομικρούστενούτηςπόληςδενείναικάτιπου
γίνεται με «μαγικό» τρόπο.Τααυτοκίνητα τηςGoogleμε το
ειδικό «μάτι» στην οροφή τους βλέπουν και καταγράφουν
τιςαλλαγέςσεδρόμουςκαιτιςκαταχωρίζουνστηνδημοφιλή
εφαρμογή για να είναι όσο το δυνατόπιοπρόσφατα ενη-
μερωμένη.Προφανώς γι’ αυτό τον λόγο το χαρακτηριστικό
αυτοκίνητο έκανε βόλτες χθεςΤετάρτη(26/7) στο κέντρο της
Βέροιαςκαιαναγνώστριάμαςτο«συνέλαβε»μετηνκάμερα
τουκινητούτηςστηνοδόΜητροπόλεωςναπερνάμπροστά
απότοΔημαρχείο.



«Τον τελευταίο καιρό πάλεψα πολύ με τον 
εαυτό μου, αν θα είμαι υποψήφιος. Ε, ναι λοι-
πόν θα είμαι, κι αυτό γιατί ξεκίνησα ένα ταξίδι 
στην Περιφέρεια ως περιφερειακός σύμβου-
λος από το 2009 και το 2014 ως υποψήφιος 
αντιπεριφερειάρχης, ένα ταξίδι το οποίο ορα-
ματίστηκε ο Περιφερειάρχης μας ο Απόστολος 
Τζιτζικώστας και  πραγματικά δεν μπορούμε 
σε αυτό το ταξίδι να μην είμαστε συνεπιβάτες 
και για τα επόμενα χρόνια. Δηλώνω λοιπόν  
την υποψηφιότητά μου και πάλι, στο πλευρό 
του Τζιτζικώστα, ο οποίος με το έργο του πρω-
ταγωνίστησε όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και 
στην Ευρώπη». 

Με αυτή την δήλωση ξεκίνησε την συνέντευ-
ξη Τύπου που έδωσε χθες Τετάρτη 26 Ιουλίου, 
το μεσημέρι, στα «Πλατανάκια» της Βέροιας, ο 
αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας, Κώστας Κα-
λαϊτζίδης, αφού καλωσόρισε και ευχαρίστησε 
τα τοπικά ΜΜΕ για την συνεργασία τόσων 
χρόνων. 

Νέοι στόχοι και προσωπικά στοιχήματα
Ο ίδιος, συνεχίζει με νέους στόχους και προ-

σωπικά στοιχήματα για την ερχόμενη τετραε-
τία, με προτεραιότητα την ολοκλήρωση του 
κάθετου οδικού άξονα, Σκύδρας - Νάουσας 
- Βέροιας (με κούμπωμα στην Εγνατία). 

«Τα έργα που χρειάζεται αυτή τη στιγμή η 
Ημαθία, είναι ο περιβόητος κάθετος άξονας. 
Πριν από λίγα χρόνια, ερχόμενος από Αθήνα, 
είπα ότι αν δεν καταφέρω να γίνει Διοικητήριο 
στο νομό, εγώ θα παραιτηθώ. Το διοικητή-
ριο βρίσκεται ήδη στην φάση ανέγερσης 
και προχωράει με γοργούς ρυθμούς. Το ίδιο 
στοίχημα βάζω και τώρα, για τον κάθετο άξονα 
για τον οποίο ξεκίνησε νέα χάραξη, μετά τα 
αρχαία που βρέθηκαν, ενώ είμαι σίγουρος ότι 
θα βρεθεί λύση και στο κομμάτι από Πατρίδα 
για κούμπωμα με την Εγνατία, όπου υπάρχουν 
εκτάσεις με αγροτικές καλλιέργειες», τόνισε ο κ. 
Καλαϊτζίδης.

Ο αντιπεριφερειάρχης έκανε λόγο για νέα 
έργα που χρειάζεται η Ημαθία, ξεκινώντας 
από τις απαραίτητες πάντα συντηρήσεις, μέχρι 
την ανάγκη δημιουργίας ταμιευτήρων νερού, 
αφού, όπως είπε, στην Ημαθία έχουμε τα πε-
ρισσότερα νερά που είναι ωστόσο ανεκμετάλ-
λευτα. «Προσανατολιζόμαστε με το νέο ΕΣΠΑ, 

να εντάξουμε ταμιευτήρες ανά Περιφερειακή 
Ενότητα, διότι δεν μπορούμε να έχουμε 16 
ΤΟΕΒ και να μην μπορούμε να ποτίζουμε τα 
κτήματα». Παράλληλα, αναφέρθηκε και σε τρία 
κύρια οδικά έργα που θα επιδιώξει για τη νέα 
πενταετία η Π.Ε. Ημαθίας, όπως η κουμπωτή 
πεζογέφυρα στη γέφυρα του Αλιάκμονα και η 
αντικατάσταση της παλιάς γέφυρας στον Λου-
δία, ενώ υποσχέθηκε ότι θα αναφερθεί αναλυ-
τικότερα για τα έργα, ενόψει των εκλογών του 
Οκτωβρίου, παρουσία και του Περιφερειάρχη.

Προβλέψεις για πάνω από 65%
 η «Αλληλεγγύη» στην Ημαθία

Απαντώντας σε σχετικές ερωτήσεις δημοσι-
ογράφων, εκτίμησε ότι η παράταξη «Αλληλεγ-
γύη» του Απ. Τζιτζικώστα, θα πάρει στην Κε-
ντρική Μακεδονία πάνω από 65% στις εκλογές 
του Οκτωβρίου και το ίδιο ποσοστό προέβλεψε 
ότι θα πιάσει και η Ημαθία. Είπε επίσης ότι στο 
ψηφοδέλτιο του νομού συμμετέχουν ήδη εννέα 
(9) υποψήφιοι και μένουν άλλοι τέσσερις 
(4) και μάλιστα η ένατη είναι πολύ γνωστή δι-
κηγόρος της Βέροιας, το όνομα της οποίας θα 
ανακοινωθεί εντός των ημερών. 

Πάω καλά με την υγεία μου, θα είμαι όρ-
θιος μέχρι τελευταίας ρανίδας

Ο κ. Καλαϊτζίδης αναφέρθηκε και στο θέμα 
της υγείας του, υπογραμμίζοντας ότι είναι πάρα 
πολύ καλά. «Δεν είμαι ούτε ο πρώτος, ούτε ο 
τελευταίος που περνάει ένα θέμα υγείας και 
δεν είμαι ο μόνος. Δεν τα παρατάμε ποτέ και 
με τίποτα, έχουμε πίστη και η επιστήμη κάνει 
επίσης θαύματα. Τα πάω καλά, θα είμαι όρθιος 
μέχρι τελευταίας ρανίδας, είμαι ενεργός και 
ζητώ ίση μεταχείριση», τόνισε ενώ αναφέρθηκε 
και στην ανεκτίμητη στήριξη της οικογένειάς 
του ώστε να μπορέσει να ασχοληθεί τόσα χρό-
νια με την πολιτική. 

Οι σχέσεις με 
φορείς και δήμο 

Βέροιας
Σχολίασε επίσης 

τις σχέσεις του, ως 
αντιπεριφερειάρχης, 
με τους δήμους του 
νομού, λέγοντας ότι 

συνεργάστηκε με όλους τους φορείς, με βου-
λευτές και δημάρχους και το ίδιο θα κάνει και 
στην επόμενη θητεία. «Δεν θα πω ότι η θη-
τεία 2014 - 2019 ήταν η καλύτερη σχέση 
με το δήμο Βέροιας, αλλά το 2019 – 2023 
συνεργαστήκαμε άψογα και είμασταν πολύ 
καλά. Θα μπορούσαμε βέβαια να κάνουμε και 
περισσότερα», επεσήμανε. Τους ευχαρίστησε 
όλους για τη συνεργασία, λέγοντας ότι «αν 
καταφέραμε κάτι, δεν το κατάφερα μόνος μου 
αλλά όλοι μαζί, Περιφέρεια, τοπικοί βουλευ-
τές, Δήμοι, Φορείς, Επιμελητήριο, κ.α. κι έτσι 
θα συνεχίσουμε και την επόμενη ημέρα στην 
Ημαθία. Γιατί, μας ενώνουν πολλά και δεν 
πρέπει να κοιτάμε ούτε χρώματα, ούτε κόμ-
ματα». Ευχαρίστησε επίσης συνεργάτες τους 

σε άλλους νομούς καθώς και όλους τους εργα-
ζόμενους στην Αντιπεριφέρεια.

Σε ερώτηση για τις δημοτικές εκλογές, είπε 
ότι αυτοί που αποφασίζουν για τις διοικήσεις 
τους είναι οι πολίτες, εκτιμώντας ότι «την επό-
μενη των εκλογών θα πρέπει να είμαστε όλοι 
ενωμένοι». 

Παρόντες στην συνέντευξη, εκτός από τους 
στενούς συνεργάτες του Γραφείου του, ήταν 
ο πρόεδρος του ΙΣΗ Μάκης Ισαακίδης και ο 
Κώστας Ζιώγας, δύο άνθρωποι «γούρικοι» 
στην πορεία του, που βρίσκονται στο πλευρό 
του εδώ και χρόνια, όπως είπε.

Σοφία Γκαγκούση
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Κώστας Καλαϊτζίδης: «Θα είμαι και πάλι υποψήφιος και συνεπιβάτης 
στο ταξίδι της Περιφέρειας, με τον Απ. Τζιτζικώστα»

-Αναφέρθηκε στην υγεία του, έθεσε νέο στοίχημα με τον κάθετο άξονα, 
βλέπει να πιάνει πάνω από 65% η «Αλληλεγγύη» στην Ημαθία

Συλλυπητήριο μήνυμα 

Ο σμηναγός, Χρήστος Μουλάς, 34 ετών και ο αν-
θυποσμηναγός, Περικλής Στεφανίδης, 27 ετών, έχα-
σαν τη ζωή τους … εν ώρα καθήκοντος.

Ανείπωτη η τραγωδία..
Ο Δήμος Αλεξάνδρειας συμμετέχει στο εθνικό πέν-

θος. Εκφράζω τα ειλικρινή μου συλλυπητήρια στις 
οικογένειές τους και στους δικούς τους ανθρώπους.

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ



Οι δράσεις στις Δημοτικές 
βιβλιοθήκες «Θ. Ζωγιοπούλου» 
και Μακροχωρίου, ακολουθούν 
το παρακάτω πρόγραμμα:

Παρασκευή 28 Ιουλίου : 
Αυτή είναι η δική μου ιστο-
ρία!

Άραγε, πόσο εύκολο είναι 
να γράψουμε μια ιστορία με ή-
ρωες εμάς τους ίδιους για όσα 
έχουμε ζήσει, όπως έκαναν η 
Άλκη και η Ζωρζ; Σε αυτό το 
εργαστήριο, τα παιδιά γίνονται 
συγγραφείς και γράφουν τις δι-
κές τους μοναδικές ιστορίες για 
τα καλοκαίρια τους, τα παιχνί-
δια τους, τα όνειρά τους, τον κόσμο τους!

Τετάρτη 2 Αυγούστου: Που πάνε οι 
γάτες το καλοκαίρι;

Τα παιδιά εμπνέονται από τις γατοιστο-
ρίες της Άλκης και της Ζωρζ, σκαρφίζονται 
ιστορίες με πρωταγωνιστές τους αγαπημέ-
νους μας φίλους, τα ζωάκια συντροφιάς και 
ετοιμάζονται για τη δική τους ευφάνταστη 
παράσταση κουκλοθέατρου.

Παρασκευή 4 Αυγούστου : Παιχνίδι 
ως τα σύννεφα

Τι σχέδια καταστρώνει μια παρέα παι-
διών ένα απόγευμα καλοκαιριού του 1940; 
Πώς μια ομπρέλα μπορεί να μετατραπεί σε 
παιχνίδι; Σε αυτό το εργαστήριο οι μικροί 
φίλοι της βιβλιοθήκης παίζουν, δημιουρ-
γούν και πλάθουν ταξίδια με το νου ενώ 
κατασκευάζουν το δικό τους παιχνίδι που 
θα τους πάει μέχρι τα σύννεφα!

Τετάρτη 9 Αυγούστου: Graphic novel 
: ιστορίες και κώδικες

Πόση δύναμη έχει η εικόνα και πώς 
χωράει μια ολόκληρη ιστορία μέσα σε φού-
σκες; Τα παιδιά εμπνέονται από τις ιστο-
ρίες της Άλκης και της Ζωρζ, μαθαίνουν 
τους διαφορετικούς «κώδικες» του graphic 
novel και πειραματίζονται με τη δημοφιλή 
αυτή τέχνη.

Τετάρτη 30 Αυγούστου: Αυτή είναι η 
δική μου ιστορία!

Άραγε, πόσο εύκολο είναι να γράψουμε 
μια ιστορία με ήρωες εμάς τους ίδιους για 
όσα έχουμε ζήσει, όπως έκαναν η Άλκη και 
η Ζωρζ; Σε αυτό το εργαστήριο, τα παιδιά 
γίνονται συγγραφείς και γράφουν τις δικές 

τους μοναδικές ιστορίες για τα καλοκαίρια 
τους, τα παιχνίδια τους, τα όνειρά τους, τον 
κόσμο τους!

Παρασκευή 1 Σεπτεμβρίου: Παιχνίδι 
ως τα σύννεφα

Τι σχέδια καταστρώνει μια παρέα παι-
διών ένα απόγευμα καλοκαιριού του 1940; 
Πώς μια ομπρέλα μπορεί να μετατραπεί σε 
παιχνίδι; Σε αυτό το εργαστήριο οι μικροί 
φίλοι της βιβλιοθήκης παίζουν, δημιουρ-
γούν και πλάθουν ταξίδια με το νου ενώ 
κατασκευάζουν το δικό τους παιχνίδι που 
θα τους πάει μέχρι τα σύννεφα!

Τετάρτη 6 Σεπτεμβρίου: Φανταστικές 
ιχνηλατήσεις

Τα παιδιά συναντούν τους ήρωες της 
Άλκης και της Ζωρζ στη βιβλιοθήκη μας, 
και μαζί τους ταξιδεύουν στον κόσμο των 
δύο συγγραφέων, φτιάχνοντας τους δικούς 
μας φανταστικούς χάρτες και ιστορίες από 
σχοινί.

Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου:  Βιβλιο-
θήκες Ενωμένες Πάντα

Όλοι οι φίλοι της βιβλιοθήκης, μικροί και 
μεγάλοι, γιορτάζουν τα 100 χρόνια πορείας 
της Άλκης και της Ζωρζ μέσα από τις δη-
μιουργίες των παιδιών στην Καλοκαιρινή 
Εκστρατεία, μοιράζονται καλοκαιρινές ανα-
μνήσεις, συζητούν για τα δικά τους παιδικά 
αναγνώσματα και αποχαιρετούν το καλο-
καίρι ανανεώνοντας τη συνάντησή τους για 
την επόμενη ΚΕ.

Όλα τα εργαστήρια πραγματοποιούνται 
από τις 10.00 έως τις 11.30. 

 Απευθύνονται σε παιδιά 8-12 ετών.
 Δηλώσεις συμμετοχής στη Δημοτική 

βιβλιοθήκη «Θ. Ζωγι-
οπούλου» Θ.  Ζωγιο-
πούλου 5  τηλ. 23310-
24879 (Βούλα Κοτσά-
λου) 

Δηλώσεις συμμετο-
χής στη Δημοτική βι-
βλιοθήκη Κέντρο Μου-
σικής Μακροχωρίου 
Αριστοτέλους 100 τηλ. 
2331044268 (Αντω-
νιάδης Γ.)                                     

Η 5Η ροδακΟΙΝΟγνωσία επιστρέφει δυναμικά μετά την 
Πανδημία και κινείται σε δύο άξονες .

Στις τρεις συναυλίες του κεντρικού κύκλου δράσεων 
, αναγνωρισμένοι μουσικοί με πανελλήνια και διεθνή 
καριέρα , μας μυούν στους δρόμους της Παράδοσης . Ο 
σπουδαίος Πόντιος λυράρης  Ματθαίος Τσαχουρίδης με το 
μουσικό του σχήμα  απογειώνουν το ποντιακό -και όχι μό-
νο – τραγούδι , το παραδοσιακό συγκρότημα Μπρατίμια , 
μια δεμένη παρέα μουσικών οι οποίοι από μικροί γαλουχή-
θηκαν στα παραδοσιακά πανηγύρια – γλέντια μας ταξιδεύ-
ουν  στην Παράδοση όλης της Ελλάδας με τη συμμετοχή  
του Νίκου Αγγούση ,  εγγονού του θρυλικού θρακιώτη ορ-
γανοπαίχτη Καρυοφύλλη Δοιτσίδη αλλά  και της γνωστής 
παραδοσιακής ερμηνεύτριας Μελίνας Χατζηκαμάνου, , 
οι «Άρχοντες» της Δυτικής Μακεδονίας «κεντάνε» τους 
σκοπούς της περιοχής μας ( Νάουσα, Έδεσσα- Φλώρινα 
, Σιάτιστα – Βόιο) ενώ  ο αγαπημένος πόντιος καλλιτέχνης 
Σταύρος Σαββίδης με  την ομάδα του  θα τραγουδήσουν 
ποντιακά και λαϊκά.  Τέλος , ο  δικός μας Χριστάκης , ο με-
γάλος τοπικός οργανοπαίχτης , θα παρουσιάσει σκοπούς 
Μακεδονίας , με τον δικό του μοναδικό τρόπο . 

Στις παράλληλες δράσεις του Φεστιβάλ συμπεριλαμβά-
νονται γευστικές δοκιμές και γαστρονομικές αποδράσεις 
με συνταγές βασισμένες στο ροδάκινο και στον οίνο , 
οινογνωσία  και γνωριμία με τοπικές ποικιλίες κρασιού σε 
συνεργασία με οινοποιεία της περιοχής μας ,  ξενάγηση 
στον αρχαιολογικό χώρο της Μίεζας, εκπαιδευτικά προ-
γράμματα και δράσεις  για παιδιά , παρουσίαση νεανικών 
σχημάτων του Συλλόγου. . Σας καλούμε σε ένα ξεχωριστό 
τριήμερο , σε μια  Γιορτή της Παράδοσης που τα έχει όλα 
και  που ετοιμάσαμε με πολύ αγάπη και μεράκι , με σκοπό 
να ταξιδέψουμε μέσω της μουσικής σε κάθε άκρη της Ελ-
λάδας και ταυτόχρονα να τιμήσουμε τα δύο σπουδαιότερα 
προϊόντα της περιοχής  μας : το ροδάκινο και τον οίνο. 

Μορφωτικός Σύλλογος Κοπανού «Η Μίεζα»
Τόπος  συναυλιών  :
Δημοτικό Σχολείο Κοπανού 
Ημερομηνία : 4 – 5 -  6  Αυγούστου   2023
 Η είσοδος στις  παράλληλες δράσεις θα είναι ελεύθερη 

, ενώ στις μουσικές συναυλίες θα είναι  με συμβολικό αντί-
τιμο . Οι εκδηλώσεις περιλαμβάνουν 

• Ξενάγηση στον Αρχαιολογικό χώρο της Μίεζας.
• Γαστρονομικές Αποδράσεις , συνταγές βασισμένες 

στο ροδάκινο και στον οίνο .
• Οινογνωσία.
• Μουσικές Συναυλίες και βραδιές γλεντιού-παράδοσης 

.• Παρουσίαση  νεανικών χορευτικών τμημάτων .
• Δράσεις για παιδιά 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Παρασκευή 4 Αυγούστου  9.00μ.μ.Καλωσόρισμα
9.15μ.μ.Παρουσίαση νεανικού χορευτικού τμήματος 

Συλλόγου «Η Μίεζα».
9.30 μ.μ ΜΠΡΑΤΙΜΙΑ
Από τον Έβρο μέχρι την Κρήτη
Ένα Πανόραμα της μουσικής και χορευτικής  μας πα-

ράδοσης !Πρόκειται για ένα εντυπωσιακό «πανόραμα» 
της  μουσικής και χορευτικής παράδοσης της πατρίδας 
μας . Τραγούδια και χοροί από τον Έβρο , τη Μακεδονία 
και τη Θράκη αλλά και την Ήπειρο και Θεσσαλία , θα μας 
σεργιανίσουν στις αγαπημένες περιοχές της πατρίδας 
μας . Μια έμπειρη ομάδα από εξαιρετικούς δεξιοτέχνες 
οργανοπαίκτες και τραγουδιστές  που διακρίνονται για την 

πιστότητα στο ύφος και το ήθος του τοπικού ρεπερτορίου 
θα μας μεταφέρει από  τα παράλια της Μικράς Ασίας έως 
τη Ρούμελη και το Μοριά , από τη λεβεντογέννα Κρήτη  ως 
την Ανατολική Θράκη  συστήνοντάς μας στην ποικιλομορ-
φία και στον πλούτο της παράδοσής της χώρας μας.

Τα μέλη της μπάντας αποτελούν οι:
Νίκος Αγγούσης: κλαρίνο
Μάκης Μπακλατζής: τραγούδι-βιολί
Δημήτρης Παναγούλιας: κρουστά
Γιάννης Πούλιος: λαούτο
Συμμετέχουν:Μελίνα Χατζηκαμάνου , τραγούδι 
Σάκης Ξενούδης , Κανονάκι
Σάββατο 30 Ιουλίου  
9.00μ.μ. Παρουσίαση νεανικού χορευτικού τμήματος 

Συλλόγου «Η Μίεζα».
9.15μ.μ  «ΆΡΧΟΝΤΕΣ»
Παραδοσιακή Ορχήστρα χάλκινων πνευστών  Σιάτι-

στας.Μια παρέα νέων ανθρώπων,  ενώθηκε για να γράψει 
τη δική του Ιστορία στα μουσικά δρώμενα του τόπου . Με 
αγάπη για τη μουσική και θέληση να κρατήσουν τις νότες 
της παράδοσης της περιοχής τους ζωντανές , δημιουργη-
σαν το 2013 το  σχήμα «Αρχοντες».

Οι Άρχοντες θα παρουσιάσουν σκοπούς της Κεντρι-
κής και Δυτικής Μακεδονίας , μουσικές του τόπου μας . 
Έδεσσα , Νάουσα , Ρουμλούκι αλλά και Σιάτιστα , Βόιο , 
Καστοριά και Φλώρινα , θα έχουν την τιμητική τους σ’ ένα 
ζωντανό γλέντι , με πνευστά ηχοχρώματα.

Τα μέλη της Μπάντας αποτελούν οι 
Θοδωρής Κατσαρός , κλαρίνο 
Φώτης Τύπας , τρομπέτα 
Δημήτρης Πανέλας , ακορντεόν
Παναγιώτης Καρακώστας , τύμπανο
Χρήστος Μπαλαμπάνης Νταούλι  , τύμπανα
10.30μ.μ.   Σταύρος Σαββίδης σε παραδοσιακό ποντια-

κό και λαϊκό γλέντι.Δαμιανός Ακριτίδης , λύρα
Χρήστος Ασφαλτίδης , κλαρίνο
Σπύρος Παναγιωτίδης , αρμόνιο
‘Εφη Σιδερίδου , νταούλι
Γρηγόρης Κυριακίδης, τύμπανα 
Κυριακή  6 Αυγούστου 09.00μ.μ 
ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ σε παραδοσιακό ποντιακό γλέντι.
10.30μ.μ. ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ σε παραδοσιακό μακεδονίτικο 

γλέντι.

Δήμος Νάουσας: Χρήσιμες πληροφορίες για τις εκδηλώσεις 
«Γιορτές Νερού-Φεστιβάλ Αγίου Νικολάου»

Ενόψει των εκδηλώσεων «Γιορτές Νερού - Φεστιβάλ Αγίου Νικολάου» (28-31 Ιουλίου 2023) , o Δήμος Νάουσας ενημερώνει για τα εξής:
- Συνεχίζεται η διάθεση προσκλήσεων και εισιτηρίων στα σημεία που έχουν ανακοινωθεί.
- Ο αριθμός καθισμάτων που θα τοποθετηθεί στον χώρο των συναυλιών είναι συγκεκριμένος και καταβάλλεται κάθε προσπάθεια ώστε αυτός να 

αυξηθεί. Σε περίπτωση κάλυψης των διαθέσιμων καθισμάτων, οι θεατές μπορούν να παρευρίσκονται σε παρακείμενους χώρους, όπου θα διεξάγο-
νται οι συναυλίες.

- Η προσέλευση στο χώρο του Άλσους πρέπει να γίνει όσο το δυνατόν πιο έγκαιρα. Παρακαλούνται όσοι προσέρχονται στο Άλσος του Αγίου Νικο-
λάου να ακολουθούν τις υποδείξεις της Ελληνικής Αστυνομίας και του προσωπικού ασφαλείας, για την αποφυγή οποιασδήποτε ταλαιπωρίας. 

- Για την αποφυγή συσσώρευσης μεγάλου αριθμού οχημάτων πέριξ του Άλσους, παρακαλούνται οι δημότες της πόλης Νάουσας, να χρησιμοποι-
ήσουν το όχημά τους με όσο το δυνατόν περισσότερους επιβάτες.

- Το προσωπικό ασφαλείας βρίσκεται στο χώρο προκειμένου να εξασφαλίσει την εξυπηρέτηση και ασφάλεια του κοινού για την ομαλή διεξαγωγή 
των εκδηλώσεων. Το κοινό οφείλει να ακολουθεί τις υποδείξεις του προσωπικού ασφαλείας και των εκπροσώπων των διοργανωτών και να μην δι-
στάσει να έρθει σε επαφή μαζί τους εφόσον παραστεί ανάγκη.

- Όλες οι εκδηλώσεις διεξάγονται σε χαρακτηρισμένη περιοχή ιδιαίτερου φυσικού κάλλους. Παρακαλούνται θερμά οι θεατές να διατηρήσουν καθα-
ρό τον χώρο του Άλσους μετά το πέρας των συναυλιών.
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ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας: 
Καλοκαιρινή Εκστρατεία

Ανάγνωσης
 και Δημιουργικότητας 2023

4- 6  Αυγούστου 2023  από την «Μίεζα»
5η ΡοδακΟΙΝΟγνωσία 

με τριήμερο εκδηλώσεων
Ανοιχτό Κάλεσμα Συμμετοχής



Μιχάλης Χαλκίδης 
για Βοργιαζίδη:  Είναι παιδί 
του κομματικού σωλήνα, 

ούτε υπερκομματικός 
ούτε ανεξάρτητος

Σε  σχόλιο  του  δημάρχου 
Βέροιας Κώστα Βοργιαζίδη, 
για την ομιλία Χαλκίδη στην 
Ελιά και την παρουσίαση υπο-
ψηφίων του, απαντάει ο επικεφαλής του συνδυασμού «Μαζί 
για τον δήμο Βέροιας» Μιχάλης Χαλκίδης ως εξής:

«Αφού λοιπόν ο κ. Βοργιαζίδης ενδιαφέρεται τόσο πολύ για τα  
εσωτερικά του συνδυασμού μας και αγωνιά για το αν έχουμε κομ-
ματική στήριξη, έχουμε να πούμε τα εξής:

Ποια είναι η κομματική ταυτότητα του κ. Βοργιαζίδη; Εμφανίζε-
ται σαν να προήλθε από παρθενογένεση και ότι δεν έχει σχέση με 
κόμματα και στηρίξεις; Είναι όμως έτσι; Όχι βέβαια. Είναι παιδί του 
κομματικού σωλήνα. Να θυμίσουμε σ’  αυτόν και σε όσους έχουν 
κοντή μνήμη, ότι πήρε το δαχτυλίδι της διαδοχής από την κ. Ου-
σουλτζόγλου αφού ήταν το «καλό παιδί» του μακαρίτη Θανάση Γε-
ωργιάδη, αρχικαθοδηγητή του ΠΑΣΟΚ,  παραγκονίζοντας από το 
πουθενά άλλους άξιους συναδέλφους του. Και βεβαίως δεν είναι 
ούτε υπερκομματικός ούτε ανεξάρτητος. Τα ολίγα πρόσωπα που 
προέρχονται από χώρους εκτός του ΠΑΣΟΚ, δεν του προσδίδουν 
καμία ασυλία, ούτε μπορούν  να καλύψουν την κομματική του ταυ-
τότητα. Και έρχεται να μιλήσει σε εμάς για όραμα  αυτός που ήταν 
ανύπαρκτος ως δήμαρχος και αντιδήμαρχος εδώ και 14 χρόνια, 
που από την ανικανότητά του έφθασε μετά από 8 και πλέον χρό-
νια, τελευταίος και καταιδρωμένος  να ολοκληρώσει μετά κόπων 
και βασάνων, τη γέφυρα των μεγάλων δωρητών αδερφών Κού-
σιου, ένα έργο με πλήρως  εξασφαλισμένη χρηματοδότηση.  Θα 
έχουμε την ευκαιρία σύντομα να επανέλθουμε σε αυτά που έκανε 
και περισσότερο σε αυτά που δεν έκανε ο κ. Βοργιαζιδης όλα αυτά 
τα χρόνια.  Είμαστε αποφασισμένοι να τα αλλάξουμε όλα,  κάνο-
ντας τη μεγάλη ανατροπή,  αφήνοντας πίσω τον κ. Βοργιαζίδη και 
όλα τα βαρίδια του παρελθόντος».

Με σταθερό ρυθμό προχωρά ο 
προγραμματισμός των τεχνικών έρ-
γων στον Δήμο Βέροιας. Χωρίς κα-
θυστερήσεις και παρεκκλίσεις, βάσει 
των χρονικών προσδιορισμών και με 
γνώμονα τη βελτίωση της ζωής και 
της καθημερινότητας των πολιτών, 
οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου 
πραγματοποιούν τις απαραίτητες 
διαδικασίες για την υλοποίηση δε-
κάδων έργων υποδομής στο πολεο-
δομικό συγκρότημα και στα Δημοτικά 
Διαμερίσματα του Δήμου Βέροιας.

Πιο συγκεκριμένα, πέρα α-
πό τη σύμβαση «Βελτίωση Οδι-
κής Ασφάλειας» προϋπολογισμού 
2.192.000,00 € και σύμφωνα με 
απόφαση της Συνεδρίασης 17 της 
Οικονομικής Επιτροπής ορίστηκε α-
νάδοχος για τα έργα:

• «Συντήρηση Κοινοχρήστων και 
Κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας»

• «Ενδοδημοτική οδοποιία Δ.Ε. 
Βέροιας»

Παράλληλα στη φάση πριν την 
υλοποίηση βρίσκονται σημαντικά έρ-
γα για την εύρυθμη λειτουργία και την ανάπτυξη του τόπου όπως:

1. «Προμήθεια, εγκατάσταση, παραμετροποίηση και λειτουργία 
ενός ολοκληρωμένου συστήματος μίσθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων 
στον Δήμο Βέροιας»

2.  «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Δοβρά» 
3.  «Κατασκευή πεζοδρομίου Διαβατού» 
4.  «Αντικατάσταση στέγης σε κτίριο του Μουσικού Σχολείου 

Βέροιας και διαμόρφωση εσωτερικών χώρων» 
5. «Αγροτική οδοποιία στα αγροκτήματα Μακροχωρίου, Τα-

γαροχωρίου, Λαζοχωρίου, Πατρίδας και Αγ.Μαρίνας του Δήμου 
Βέροιας»

6.  «Λύσεις Καινοτομίας για την ανάδειξη της Βεργίνας ως ιστο-
ρικού χώρου».

7.  «Προμήθεια σε αντικατάσταση εξωτερικών κουφωμάτων 
των Δημοτικών σχολείων Ασωμάτων, Ν.Νικομήδειας, Τριποτάμου 
και Αγ.Γεωργίου».

«Η συνεχής παρουσίαση και εκτέλεση έργων υποδομής στον 
Δήμο Βέροιας προέρχεται από συνεχή δουλειά των υπηρεσιών 
και κύρια πηγή πόρων τα χρηματοδοτικά εργαλεία από εθνικά και 

ευρωπαϊκά προγράμματα. Προχωρούμε στην υλοποίηση ολοκληρω-
μένου στρατηγικού σχεδίου ανάπτυξης για την πόλη μας με μικρά 
και μεγάλα έργα προσαρμοσμένα στις σύγχρονες απαιτήσεις» ση-
μειώνει ο Δήμαρχος Βέροιας, Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης.
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Δήμος Βέροιας: Δεκάδες τεχνικά 
έργα προς υλοποίηση

 - Κύρια πηγή πόρων τα χρηματοδοτικά εργαλεία από εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα 
ό τι:

Ο Βασίλειος Κωνσταντινίδης 
του Προδρόμου και της Ελένης το 
γένος Κωστογλίδου, που γεννήθη-
κε στην Κοζάνη και κατοικεί στην  
Θεσσαλονίκη, και η Κωνσταντινιά 
Καλαφατίδη του Δημητρίου και της 
Ελένης το γένος Μαρούδη, που γεν-
νήθηκε στην Κοζάνη και κατοικεί στην 

Θεσσαλονίκη, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό 
γάμο στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στη 
Βέροια.

Υπογράφηκε η σύμβαση για το έργο «Βελτίωση 
Οδικής Ασφάλειας στον Δήμο Βέροιας»

Στην υπογραφή της σύμβασης για το έρ-
γο «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας στον Δήμο 
Βέροιας» προχώρησαν ο Δήμαρχος Βέροιας, 
Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης και ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών Υπηρεσιών, Αλέξανδρος Τσαχουρί-
δης, με την κα Ντόρα Καϊσίδου, νόμιμη εκπρό-
σωπο της εταιρίας ΚΑΪΣΙΔΗΣ ΝΙΚ ΑΒΤΕ, που 
εδρεύει στη Θεσσαλονίκη.

Το έργο, προϋπολογισμού 2.192.000,00€, 
χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης 
και Ανθεκτικότητας. Το φυσικό του αντικείμενο 
περιλαμβάνει στοχευμένες παρεμβάσεις που 
αφορούν σε:

• Αποκατάσταση και βελτίωση του επιπέδου 
οδικής ασφάλειας στην οδό Στρατού – Παυσα-
νίου στην πόλη της Βέροιας.

• Αποκατάσταση και βελτίωση του επιπέδου 
οδικής ασφάλεια στο οδικό δίκτυο του οικισμού 
Μακροχωρίου.

• Αναβάθμιση του επιπέδου οδικής ασφάλειας στον άξονα της επαρχιακής οδού Νάουσας – Βερμίου που συνδέει τον οικισμό του 
Κάτω Βερμίου με το Χ/Κ Σελίου.

• Βελτίωση οδικής ασφάλειας σε σημεία του άξονα Άμμος – Μέση.
• Βελτίωση οδικής ασφάλειας στον άξονα Π. Λυκογιάννη – Άγιος Γεώργιος.
Οι εργασίες περιλαμβάνουν:
-Αντικατάσταση υφιστάμενης κυκλοφοριακής στρώσης με νέα ασφαλτική και αντιολισθηρή.
-Οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση.
-Διαμόρφωση πεζοδιαβάσεων.
-Τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και συστημάτων απορρόφησης ενέργειας πρόσκρουσης.
«Οι ολοκληρωμένες παρεμβάσεις για τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας αποτελούν βασικό στόχο της δημοτικής αρχής. Οι παρεμ-

βάσεις που έχουμε σχεδιάσει είναι απαραίτητες για την προσβασιμότητα για την αναβάθμιση του οδικού περιβάλλοντος σε επίπεδο α-
σφάλειας σε δρόμους με αυξημένη κίνηση μικρών και βαρέων επαγγελματικών οχημάτων» τονίζει ο Δήμαρχος Βέροιας, Κωνσταντίνος 
Βοργιαζίδης.



Στην αντικατάσταση των πα-
λαιών και κατεστραμμένων κά-
δων σε όλο τον διευρυμένο Δή-
μο Νάουσας προχωρούν αυτήν 
την περίοδο οι αρμόδιες υπηρε-
σίες του δήμου. 

Παράλληλα, λόγω των υψη-
λών θερμοκρασιών και για λό-
γους υγιεινής και δημόσιας υγεί-
ας, η  υπηρεσία καθαριότητας 
του Δήμου Νάουσας απευθύνει 
έκκληση σε όλους τους δημό-
τες, ώστε να διαχειριστούν με τη 
μεγαλύτερη δυνατή σύνεση τα 
απορρίμματά τους. 

Πιο αναλυτικά, παρακαλού-
νται οι δημότες να μην τοπο-
θετούν χύμα στους κάδους τα 
απορρίμματά τους, αλλά σε ειδι-
κές σακούλες, οι οποίες θα πρέ-
πει να είναι καλά δεμένες, ώστε 
να αποφεύγονται οι δυσάρεστες 
οσμές. 
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ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
Δεν χρησιμοποιούμε υπηρεσίες 
delivery, τις ημέρες και ώρες 

υψηλών θερμοκρασιών 
 να ληφθούν πρόσθετα μέτρα

Η ταλαιπωρία και ο κίνδυνος των διανομέων στους δρόμους με τόσο υψηλές θερμοκρασίες πρέπει να λάβει τέλος. 
Μπορεί το Υπουργείο Εργασίας να επέβαλε ήδη πρόστιμα σε δύο εταιρείες, το πρόβλημα όμως παραμένει όπως και η 
εργοδοτική αυθαιρεσία. Τα μέτρα δεν επαρκούν. Απαιτούνται πρόσθετα μέτρα και διοικητικές πράξεις.

Μετά την αδήλωτη και ανασφάλιστη εργασία στον κλάδο που έχει γίνει κανονικότητα, τις ημέρες του καύσωνα που 
διανύουμε και παρά το γεγονός ότι έχουμε θρηνήσει ήδη ένα νεκρό διανομέα, οι διανομές συνεχίζονται και μάλιστα χω-
ρίς μέτρα ασφαλείας.

Ευθύνη κατά κύριο λόγο για την κατάσταση έχουν οι εργοδότες οι οποίοι δεν συμμορφώνονται με το νόμο, αλλά ευ-
θύνες αναλογούν και στους ίδιους τους καταναλωτές, οι οποίοι δεν επιδεικνύουν ενσυναίσθηση.

Καλούμε τους πολίτες να μη χρησιμοποιούν τις ημέρες & ώρες των υψηλών θερμοκρασιών τις υπηρεσίες delivery 
και τις αρμόδιες αρχές να εντείνουν τους ελέγχους και να επιβάλλουν κυρώσεις όπου αυτές απαιτούνται.

Δεν μπορούμε  και δεν πρέπει να μένουμε αμέτοχοι μπροστά σε αυτή την κατάσταση, που κοστίζει ανθρώπινες ζω-
ές.

Δήμος Νάουσας: Αντικατάσταση 
κατεστραμμένων κάδων από την 

Υπηρεσία Καθαριότητας
-Οδηγίες διαχείρισης απορριμμάτων λόγω 

υψηλών θερμοκρασιών

Στην ΕΡΤ3 το ΚΔΑΠ Δήμου 
Αλεξάνδρειας

 Στον τηλεοπτικό Σταθμό ΕΡΤ3 ξεναγήθηκε το Κ.Δ.Α.Π. Δήμου 
Αλεξάνδρειας την Παρασκευή 21/7/2023. Μέσα από αυτή την εκπαι-
δευτική δράση τα παιδιά περιηγήθηκαν στις κτιριακές εγκαταστάσεις 
του σταθμού και είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τον τρόπο λειτουρ-
γίας ενός τηλεοπτικού Μ.Μ.Ε.

Το Κ.Δ.Α.Π. του Δήμου ευχαριστεί θερμά την υπάλληλο της ΕΡΤ3 
κα Αναστασία Καμπουρίδου για τη φιλοξενία, και τον Πρόεδρο της 
Κ.Ε.Δ.Α. κο Εμμανουήλ Σταυρή για το διαδικαστικό σκέλος της δρά-
σης.

Δ’ Περίοδος Φιλοξενίας 
Δοβρά: «Του Αλεξάνδρου 

εμείς απόγονοι…»

 
Το μεσημέρι της Τρίτης, 25 Ιουλίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 

Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων μετέβη στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας, όπου επισκέφθηκε την Δ’ περίοδο του προγράμματος «Φιλοξενία Δοβρά 
2023» που πραγματοποιεί εντελώς δωρεάν για ακόμη μία χρονιά η Ιερά Μητρό-
πολις Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας.

Στην τέταρτη περίοδο φιλοξενούνται κορίτσια Γυμνασίου και Λυκείου και πνευ-
ματικός υπεύθυνος είναι ο Αρχιμ. Παύλος Παπαδόπουλος, υπεύθυνος του Γενικού 
Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεώς μας και αρχηγός η κατηχήτρια και 
εκπαιδευτικός κ. Ευθυμία Χατζηκυριακίδου.

Τα παιδιά παρουσίασαν ένα σύντομο μουσικό πρόγραμμα αφιερωμένο στον 
Μεγάλο Στρατηλάτη Αλέξανδρο, καθώς φέτος η Αποστολική μας Μητρόπολη τιμά 
τη μνήμη του εκλεκτού τέκνου της που σκόρπισε τον Ελληνικό πολιτισμό και τη 
γλώσσα στην Ανατολή και γι’ αυτό τον λόγο η «Φιλοξενία Δοβρά 2023» φέρει ως 
τίτλο της: «Στα χνάρια του Αλεξάνδρου».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων ευλόγησε την τράπεζα, 
μίλησε πατρικά στα παιδιά και εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τον 
Υπεύθυνο της «Φιλοξενίας Δοβρά 2023» Αρχιμ. Εφραίμ Παπαμανώλη και προς 
όσους κοπίασαν για την άρτια διοργάνωση και προετοιμασία των εγκαταστάσεων, 
καθώς και προς τα στελέχη και τις ομαδάρχισες που συμμετέχουν στην τέταρτη 
και τελευταία περίοδο.
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Τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανά-
πτυξης και Τροφίμων κ. Διονύση 
Σταμενίτη επισκέφθηκε χθες Τετάρτη 
26 Ιουλίου, στο γραφείο του στο Υ-
πουργείο ο Βουλευτής Ημαθίας ΝΔ κ. 
Λάζαρος Τσαβδαρίδης προκειμένου 
να συζητήσουν μία σειρά ζητημάτων 
που αφορούν στον αγροτικό μας κό-
σμο.

Αναλυτικότερα, στην ατζέντα της 
συνάντησης τέθηκαν τα ζητήματα:

• Της έντονης ακαρπίας που πα-
ρατηρήθηκε στο κυρίως στο βιομη-
χανικό ροδάκινο αλλά και σε άλλες 
καλλιέργειές, όπως νεκταρίνια και α-
χλάδια, και δεν αποζημιώνεται από 
τον κανονισμό του ΕΛΓΑ.

• Του περονόσπορου που έχει 
πλήξει τις αμπελοκαλλιέργειες.

• Των αποζημιώσεων των κερασι-
ών για την περασμένη καλλιεργητική 
περίοδο λόγω αύξησης κόστους πα-
ραγωγής και χαμηλής τιμής διάθεσης.

• Των ζημιών σε άλλες καλλιέργειες του Νομού Ημαθίας.
Ο κ. Τσαβδαρίδης ζήτησε από τον Υφυπουργό την όσο το 

δυνατόν ταχύτερη και αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση των 
ανωτέρω θεμάτων, εκφράζοντας τη βεβαιότητα ότι η Κυβέρ-
νηση της ΝΔ θα σταθεί για ακόμη μία φορά εμπράκτως δίπλα 
στον κόσμο της πρωτογενούς μας παραγωγής.

Ο Υπουργός από την πλευρά του, τόνισε ότι το Υπουργείο 
παρακολουθεί στενά όλα τα παραπάνω ζητήματα. Σημείωσε 

δε ότι στο τέλος της καλλιεργητικής περιόδου θα γίνει  η αξι-
ολόγηση της κατάστασης, όπως αυτή θα έχει διαμορφωθεί, 
και τότε το Υπουργείο θα είναι σε θέση να δει αν και σε ποιες 
παρεμβάσεις θα πρέπει να προχωρήσει, εφόσον αυτές κριθούν 
απαραίτητες.

Σε κάθε περίπτωση, όπως τόνισε ο κ. Σταμενίτης, το ΥΠΑΑΤ 
θα εξαντλήσει κάθε δυνατό μέσο και εργαλείο που δίνει η εθνι-
κή και ενωσιακή νομοθεσία.

H Ένωση Σεναριογράφων Ελλάδος (Ε.Σ.Ε.) και το Ίδρυμα 
Μιχάλης Κακογιάννης προκηρύσσουν διαγωνισμό συγγραφής 
πρωτότυπου Θεατρικού Έργου με ελεύθερη θεματολογία. 
Πρόκειται για μια πρωτοβουλία στήριξης και προώθησης του 
ελληνικού θεατρικού έργου.

Σε μια εποχή που και τα τηλεοπτικά σενάρια έχουν «θεα-
τρικούς διαλόγους», καθώς και θεματικές ενότητες με δομή 
«μονόπρακτου», η Ένωση Σεναριογράφων Ελλάδος και το 
Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης καλούν τους ενδιαφερόμενους 
να καταθέσουν τα έργα τους, συμμετέχοντας στη μία ή και στις 
δύο κατηγορίες: Πρωτότυπου* θεατρικού έργου, με κείμενα 
έως 90 σελίδες και 

Πρωτότυπου* θεατρικού έργου, με κείμενα έως 30 σε-
λίδες

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν συμμε-
τοχή μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου 2023, ακολουθώντας τα 
παρακάτω βήματα:

Βήμα 1: Να πραγματοποιηθεί η κατοχύρωση του έργου 
στην ΕΣΕ [τύποι έργου αντιστοίχως: Θεατρικό έργο μέχρι 
90 σελίδες | Θεατρικό έργο μέχρι 30 σελίδες (Μονόπρα-
κτο)], στη διεύθυνση:

https://senariografoi.gr/gr/screenplays/screenplays-
registration/

Βήμα 2: Με τον κωδικό κατοχύρωσης να δηλώσετε 
συμμετοχή στον σχετικό διαγωνισμό [7ος Πανελλήνιος 
Διαγωνισμός Συγγραφής πρωτότυπου θεατρικού έργου, 
με κείμενα έως 90 σελίδες | 7ος Πανελλήνιος Διαγωνισμός 
Συγγραφής πρωτότυπου θεατρικού έργου, με κείμενα έως 
30 σελίδες (Μονόπρακτο)]:

https://senariografoi.gr/gr/screenplays/contests
 Στην ειδική περίπτωση που η πληρωμή της κα-

τοχύρωσης δεν δύναται να γίνει με οποιαδήπο-
τε χρεωστική ή πιστωτική κάρτα, μπορεί να γίνει 
με κατάθεση  στην τράπεζα Πειραιώς αριθ. λογ. IBAN 
GR5701718390006839133385616. Σχετικά με αυτή τη 
διαδικασία παρακαλούμε επικοινωνήστε στη διεύθυνση 
info@senariografoi.gr.

Κόστος κατοχύρωσης για τα θεατρικά έργα μέχρι 90 
σελίδες 35 ευρώ + Φ.Π.Α. 24% = 43,40

Κόστος κατοχύρωσης για τα θεατρικά έργα μέχρι 30 σε-
λίδες (μονόπρακτα) 20 ευρώ + Φ.Π.Α. 24% = 24,80

Τα ονόματα των μελών των επιτροπών δεν είναι ανακοι-
νώσιμα προ της ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων. Τελικά 

αποτελέσματα εντός του μηνός Δεκεμβρίου 2023. Τα ονόματα 
των νικητών θα ανακοινωθούν στην τελετή απονομής στο 
Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης πλην των προερχομένων από 
την επαρχία ή το εξωτερικό που θα προσκαλούνται εγκαίρως 
ώστε να δυνηθούν να παραστούν στην τελετή απονομής των 
βραβείων.

 Για πλήρη ενημέρωση, επισκεφθείτε τον διαδικτυακό τόπο 
μας και για τυχόν απορίες ή διευκρινίσεις, επικοινωνήστε στο 
email info@senariografoi.gr. 

 Αναλυτικές πληροφορίες και όροι διαγωνισμού: https://
senariografoi.gr/gr/news/stories/1702/

Σχόλιο για ομιλία 
Χαλκίδη

Πολλά θα μπορούσε κανείς να σχολιάσει για την προχθεσινή ομιλία 
του κ. Χαλκίδη, υποψήφιου δημάρχου της ΝΔ για τον Δήμο Βέροιας.

Θα αντιπαρέλθω εκείνα τα σημεία που γυρίζουν τον πολιτικό λόγο δε-
καετίες πίσω και θα επικεντρωθώ σε δύο σημεία, που κατά τη γνώμη μου 
θα πρέπει να σταθούν και να λάβουν υπόψη τους όλοι οι δημότες.

1. Η παράταξη του κ. Χαλκίδη με την επίσημη στήριξη της ΝΔ είναι η 
φυσική συνέχεια της παράταξης της κ. Μπατσαρά (επίσης ΝΔ), η οποία 
συνεργάζεται και διοικεί τα τελευταία 4 χρόνια από κοινού τον Δήμο Βέ-
ροιας μαζί με την παράταξη του κ. Βοργιαζίδη, όσο κι αν αυτό επιμελώς 
αποσιωπάται. Σαν νύχι - κρέας μαζί διοικούν και ψηφίζουν τα πάντα μαζί 
στο δημοτικό συμβούλιο. Επομένως, οι ευθύνες και η κριτική για το ομο-
λογουμένως ισχνό έργο της δημοτικής αρχής συμπεριλαμβάνει και την 
παράταξη του κ. Χαλκίδη. Σίγουρα μέσα στην αίθουσα που έγινε η ομιλία 
κάποιοι θα αισθάνονταν πολύ άβολα όντας ακόμα και τώρα αντιδήμαρχοι 
του κ Βοργιαζίδη.

2. Τονίστηκε ιδιαίτερα από πολλούς ομιλητές η μεγάλη εμπειρία του κ. 
Χαλκίδη στα κοινά. Πράγματι ο κ. Χαλκίδης έχει μεγάλη εμπειρία κι έχει 
βάλη πλάτη στη στήριξη των αντιλαϊκών πολιτικών που πετσοκόβουν 
μισθούς και συντάξεις, που οδήγησαν τα νιάτα της χώρας μας στην ξε-
νιτιά, που έχουν φέρει τα λαϊκά στρώματα να ζουν κάτω από το όριο της 
φτώχειας κ.ά. Ο λαός μας έχει πικρή πείρα από τέτοιου είδους εμπειρία.

Στις δημοτικές εκλογές της 8ης Οκτωβρίου δυναμώνουμε και στον Δή-
μο Βέροιας τη Λαϊκή Συσπείρωση, για να είναι ακόμα πιο δυνατή η λαϊκή 
διεκδίκηση μέσα κι έξω από το δημοτικό συμβούλιο.

Χατζησάββας Παναγιώτης
Υποψήφιος Δήμαρχος Βέροιας με τη ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ

Προκηρύχθηκαν μέσω 
ΑΣΕΠ δύο θέσεις εργασίας 
στο Επιμελητήριο Ημαθίας

Εκδόθηκε η προκήρυξη μονίμων 2Κ/2023 σύμφωνα με ανακοίνωση 
του ΑΣΕΠ (asep.gr). Μέσω του διαγωνισμού επιλέγονται 72 μόνιμοι 
υπάλληλοι Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας και Υπο-
χρεωτικής Εκπαίδευσης στο Επιμελητήριο Ημαθίας, στο Επιμελητήριο 
Σερρών, στο Επιμελητήριο Ιωαννίνων, στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Ε-
πιμελητήριο Ροδόπης, στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσ/
νίκης και στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας.

Πιο συγκεκριμένα, για η προκήρυξη περιλαμβάνει  δύο (2) θέσεις στο 
Επιμελητήριο Ημαθίας: Μία (1) ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού και μία (1) 
ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων.

Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων συμμετοχής αρ-
χίζει στις 31 Ιουλίου και ολοκληρώνεται την Πέμπτη 17 Αυγούστου 2023.

Στον Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης 
ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης για ζητήματα 

αποζημιώσεων των καλλιεργητών

7ος Πανελλήνιος Διαγωνισμός 
Συγγραφής Θεατρικού Έργου



Η Γ’ Εθνική προ-
χωρά στον 
σχεδιασμό της, 

θέλοντας την Παρα-
σκευή ή τη Δευτέρα να 
κάνει τον καταρτισμό 
των ομίλων.

Νωρίς θέλει φέτος ηΕΠΟ να
προχωρήσει στην οργάνωση του
πρωταθλήματος της Γ’ Εθνικής,
λύνοντας άμεσα τις όποιες εκ-
κρεμότητες. Την Πέμπτη (20/7)
ολοκληρώθηκε η δήλωσησυμμε-
τοχών για τοπρωτάθλημα, όπου
68ομάδεςκατέθεσανέγκαιρατον
φάκελό τους. Πρόθεση της αρ-
μόδιαςΕπιτροπής είναι ναπρο-
χωρήσει στον καταρτισμό των
ομίλων τηνΠαρασκευή (28/7) ή
τηΔευτέρα (31/7), ενώη κλήρω-
ση τουνέουπρωταθλήματοςέχει
προγραμματιστείγιατις4Αυγού-
στου.ΗσέντρατηςΓ’Εθνικήςγια
τησεζόν2023-24έχειοριστεί για
τις10Σεπτεμβρίου.

Οι ομάδεςπου δεν δήλωσαν

συμμετοχή είναι οι ΠΑΟ Ρουφ,
ΗρακλήςΛάρισας,Ηρόδοτος και
Φοίνικας Ν. Επιδαύρου, ενώ α-
πευθείαςστατοπικάυποβιβάστη-
κε από τηSuper League 2 οΑ-
πόλλωνΛάρισαςπουπαραιτήθη-
κεαπότοπρωτάθλημασταμέσα
τηςπερασμένηςσεζόν.

Τη θέση τουΑπόλλωναΛάρι-
σαςπήρεήδηηΕλλάςΣύρου,ως
η καλύτερη τέταρτη των μπαράζ
των πρωταθλητών ΕΠΣ. Για τα
υπόλοιπα τέσσερα κενά, η ΕΠΟ
απέστειλε τηΔευτέραπρόσκλη-
σηστις επόμενεςεπιλαχούσεςο-
μάδες, που είναι οιΑναγέννηση
Επανομής,Περαμαϊκός, Χαϊδάρι
και Εορδαϊκός. Και οι τέσσερις
αναμένεται να δεχτούν τηνπρό-
σκληση.

Από εκεί και πέρα, στην Ε-
ΠΟ περιμένουν να δουν αν θα
προκύψουν ομάδες που δεν θα
δηλώσουν συμμετοχή στοπρω-
τάθλημα τηςSuperLeague2.Αν
και ηπροθεσμία έληγεστις24/7,
τελικάδόθηκεπαράτασηέωςτις2
Αυγούστου.Στηνπερίπτωσηπου
προκύψει κάποιο κενόστηνSL2,

τότε πρώτη επιλαχούσα ομάδα
για ναπροβιβαστεί είναι ο Γιού-
χτας, ως η πέμπτη ομάδα των
μπαράζ τωνπρωταθλητών Γ’ Ε-
θνικής, ενώ αν υπάρξει κι άλλο
κενό, θα καλυφθεί από τονΑΟ
Υπάτου, που είναι η καλύτερη
δεύτερηομάδαστοπερσινόπρω-
τάθλημα.

Το αν η παράταση των δη-
λώσεων συμμετοχής στη Super
League 2 θα επηρεάσει τον κα-
ταρτισμότωνομίλωντηςΓ’Εθνι-
κήςθαφανεί τις επόμενεςμέρες,
αλλά η ΕΠΟ θα προτιμούσε να
τηρήσει το δικό της χρονοδιά-
γραμμα.

Οι ομάδες της Γ’ Εθνικής για 
τη σεζόν 2023-24 με τα τωρινά 
δεδομένα:

Καβάλα, Ποσειδώνας Μηχα-
νιώνας, Δόξα Δράμας, Απόλλων 
Παραλιμνίου, Πανθρακικός, Νέ-
στος Χρυσούπολης, Άρης Αβά-
του, Θερμαϊκός Θέρμης, Εθνικός 
Νέου Κεραμιδίου, Κεραυνός Αγγε-
λοχωρίου, ΑΟ Χανιώτης, Πιερικός, 
Σβορώνος, ΠΑΟΚ Κρηστώνης, 

Καστοριά, ΑΟ Υπάτου, Πανελευσι-
νιακός, ΠΟ Φήκης, Βύζας Μεγά-
ρων, ΑΟ Τρίκαλα, Αστέρας Πετρι-
τή, ΑΕ Λευκίμμης, ΑΠΣ Ζάκυνθος, 
Ρόδος, Πανιώνιος, ΑΕ Μυκόνου, 
Παναργειακός, Ιάλυσος, ΑΕ Ερμι-
ονίδας, ΑΟ Πυλίου Κω, Γιούχτας, 
Μαρκό, Θύελλα Ραφήνας, Φω-
στήρας, Εθνικός, Αλμυρός Γαζίου, 
Άρης Πετρούπολης, Άγιος Νικό-
λαος, Αγία Παρασκευή, Βέροια, 
Θεσπρωτός, Προοδευτική, Επι-
σκοπή, Νίκη Ευκαρπίας, Άρης Πε-
τεινού, Ορέστης Ορεστιάδας, Μέ-
γας Αλέξανδρος Αγίας Μαρίνας, 
Βατανιακός, Αετός Βαρβάρας, 
Θύελλα Κατσικάς, ΑΕ Μεσολογγί-
ου, Αναγέννηση Άρτας, Κιλελέρ, 
Μαγνησιακός, Αστέρας Σταυρού, 
ΠΑΟ Βάρδας, Παναιγιάλειος, Ερ-
μής Φιλιατρών, Νέα Αρτάκη, Ελ-
λοπιακός, ΠΑΣ Κόρινθος, Ερμής 
Ζωνιανών, ΠΟ Ατσαλένιου, Ατρό-
μητος Πειραιά, Ηλυσιακός, ΑΕΡ 
Αφάντου, Αστέρας Βάρης, Ελλάς 
Σύρου, Αναγέννηση Επανομής, 
Περαμαϊκός, Χαϊδάρι και Εορδα-
ϊκός.
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Ο Ηρακλής προσέφυγε 
στο Διαιτητικό 

Δικαστήριο της ΕΠΟ 
εναντίον της SL2

Ακόμηέναεπεισόδιοστηνκόντρα
τουΗρακλήμετηSuperLeague2

Η διοργανώτρια αρχή του πρωταθλήματος 
έχει δώσει 30 ημέρες προθεσμία στον 
Γηραιό να αποσύρει την προσφυγή του 

στα πολιτικά δικαστήρια για την υπόθεση Μάρα, 
απαγορεύοντας του παράλληλα τις μεταγραφές, με 
ορατό τον κίνδυνο αποβολής.

ΟιΘεσσαλονικείςείχανχαρακτηρίσειπαράνομητησυγκεκριμένη
απόφαση,αφού τοΔ.Σ.ομόφωναστις12/7 είχεαναβάλει για τις7
ΑυγούστουτησυζήτησηεπίτουθέματοςκαιπροσέφυγανστοΔιαι-
τητικόΔικαστήριοτηςΕΠΟκατάτηςαπόφασηςτηςSL2,ενώέκαναν
καταγγελίακατάτουπροέδρουτης,ΠέτρουΜαρτσούκου.

Όπωςισχυρίζονταιοικυανόλευκοι:«Ηαπόφασηναφέρειτοθέμα
αυτόγιασυζήτησηστησυνεδρίασητουΔ.Σ.είναιπέρααπόκάθεδί-
καιοκαιηθική,δεδομένουότιείναιμηνόμιμηκαιεντελώςπαράνομη
καιαντίκειταιστιςρητέςδιατάξεις τουκαταστατικούκαι τωνκανονι-
σμών τουΑστικούΚώδικα.Μιααπόφαση τηνοποία έλαβε τοΔ.Σ.
τηςλίγκαςμπορείναανακληθείκαιτροποποιηθείμόνομεαπόφαση
αυτού,δηλαδή τουΔΣ.Οπρόεδροςαπόμόνος τουδεν έχει καμία
τέτοιααρμοδιότητακαιδεντουχορηγείκαμίαδιάταξηνόμιμοδικαίω-
μακαιεξουσιοδότησηγιαναπροχωρήσειστηναπόφασηαυτή,ώστε
ναμησέβεταιτηναπόφασητουΔ.Σ.καιναανακαλείτηναπόφαση
αυτού».

Γ’Εθνική:Προχωράάμεσαοκαταρτισμός
τωνομίλων–Ποιεςομάδεςσυμμετέχουν
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ΠΑΟΚ: Έκαναν 
φτερά 6.500 

εισιτήρια διαρκείας

Οι κάρτες διαρκείας για την επόμενη αγωνι-
στική περίοδο έφτασαν πλέον στις 6.500 
λίγες ημέρες πριν από την λήξη της προ-

θεσμίας για τις ανανεώσεις των παλιών κατόχων. 
Σταθερά ανεβαίνει πλέον ο αριθμός των καρτών 
διαρκείας για τα εντός έδρας παιχνίδια του ΠΑΟΚ 
της επόμενης σεζόν που έχουν βρει ήδη τον κάτο-
χο τους.
ΣύμφωναμετηνενημέρωσητουΔικεφάλουταεισιτήριαδιαρκείας

έχουνφτάσειπλέονστις6.500ενώέχουναπομείνειμόνολίγα24ω-
ραμέχρι την λήξη τηςπροθεσμίας για τηνανανέωση τωνθέσεων
τωνπαλιώνκατόχωνμετιςπρονομιακέςτιμές.

Νωρίτεραμέσωανακοίνωσηςέγινανγνωστέςοιτιμέςτωνεισιτη-
ρίωνγιαταπαιχνίδιαμετηΜπεϊτάρΙερουσαλήμγιαταπροκριματικά
τουConferenceLeague.

Έγιναν γνωστοί οι διαιτητές 
που θα διευθύνουν τα ματς 
της νέας σεζόν στο πρωτά-

θλημα της Super League 2.

Το νομό Ημαθίας θα εκπροσωπήσει ο
ΓιώργοςΜελτζανίδης.

Αναλυτικάοι54«ρέφερι»:
1ΑΛΑΜΠΕΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣΑΘΗΝΩΝ
2ΜΑΧΑΙΡΑΣΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣΑΘΗΝΩΝ
3ΜΠΑΪΡΑΚΤΑΡΗΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΑ-

ΘΗΝΩΝ
4ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣΑΓΓΕΛΟΣΑΘΗΝΩΝ
5ΣΤΕΡΓΙΩΤΗΣΙΩΑΝΝΗΣΑΘΗΝΩΝ
6ΤΣΑΤΣΟΥΛΗΣΙΩΑΝΝΗΣΑΘΗΝΩΝ
7ΒΛΑΧΟΣΑΝΔΡΕΑΣΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣΑΤΤΙΚΗΣ
8ΔΡΑΓΑΤΗΣΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙ-

ΚΗΣΑΤΤΙΚΗΣ
9 ΡΕΝΤΙΦΗΣΛΑΖΑΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ

ΑΤΤΙΚΗΣ
10 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
11ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣΝΙΚΟΛΑΟΣΑΡΚΑΔΙΑΣ
12ΚΟΚΚΟΡΗΣΗΛΙΑΣΑΡΚΑΔΙΑΣ
13ΑΝΤΩΝΙΟΥΕΛΕΝΗΑΧΑΪΑΣ
14ΦΩΚΑΣΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣΑΧΑΪΑΣ
15ΧΡΟΝΑΣΝΙΚΟΛΑΟΣΑΧΑΪΑΣ
16ΞΗΡΟΓΙΑΝΝΗΣΣΤΕΦΑΝΟΣΒΟΙΩΤΙΑΣ
17ΑΛΙΑΓΑΣΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣΔΥΤΙΚΗΣΑΤΤΙΚΗΣ
18ΝΤΑΟΥΛΑΣΦΩΤΙΟΣΔΥΤΙΚΗΣΑΤΤΙΚΗΣ
19 ΓΙΑΝΝΟΥΚΑΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣΔΩΔΕ-

ΚΑΝΗΣΟΥ
20ΣΤΡΑΤΟΥΔΗΣ-ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣΧΡΥΣΟ-

ΒΑΛΑΝΤΗΣΕΒΡΟΥ
21ΣΤΑΜΟΣΒΑΣΙΛΕΙΟΣΗΛΕΙΑΣ
22ΤΣΑΚΑΛΗΣΒΑΣΙΛΕΙΟΣΗΛΕΙΑΣ
23 ΜΕΛΤΖΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

24ΜΑΝΔΑΛΕΝΑΚΗΣΕΜΜΑΝΟΥΗΛΗ-
ΡΑΚΛΕΙΟΥ

25ΣΥΝΤΟΡΗΣΜΑΡΙΟΣΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ
26 ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ-ΒΑΪΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
27ΚΑΚΟΥΛΙΔΗΣΧΡΗΣΤΟΣΘΡΑΚΗΣ
28ΤΟΜΑΡΑΣΙΩΑΝΝΗΣΘΡΑΚΗΣ
29ΜΥΛΟΠΟΥΛΟΥΑΝΑΣΤΑΣΙΑΚΑΒΑΛΑΣ
30ΓΙΟΥΡΓΑΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΚΕΡΚΥΡΑΣ
31ΔΡΑΓΟΥΣΗΣΑΘΑΝΑΣΙΟΣΚΙΛΚΙΣ
32ΤΑΚΙΔΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣΚΙΛΚΙΣ
33ΚΕΧΑΓΙΑΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΚΟΖΑΝΗΣ
34ΜΠΕΚΙΑΡΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣΚΟΡΙΝΘΟΥ
35ΡΟΥΤΣΗΣΙΩΑΝΝΗΣΚΟΡΙΝΘΟΥ
36ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣΙΩΑΝΝΗΣΚΥΚΛΑΔΩΝ
37ΜΠΟΥΡΟΥΤΖΙΚΑΣΘΩΜΑΣΛΑΡΙΣΑΣ
38ΤΣΙΟΦΛΙΚΗΑΝΔΡΟΜΑΧΗΛΑΡΙΣΑΣ
39ΜΟΣΧΟΥΔΗΜΗΤΡΙΟΣΛΑΣΙΘΙΟΥ
40ΚΟΥΚΟΥΛΑΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΛΕΣΒΟΥ
41ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΣΑΘΑΝΑΣΙΟΣΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
42ΦΟΥΣΤΑΝΑΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΜΑ-

ΚΕΔΟΝΙΑΣ
43ΜΠΑΛΑΧΟΥΤΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣΠΕΙΡΑΙΑ
44ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣΘΕΟΔΩΡΟΣΠΕΙΡΑΙΑ
45ΑΡΓΥΡΟΣΒΑΣΙΛΕΙΟΣ-ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΠΕΛΛΑΣ
46ΓΙΟΥΜΑΤΖΙΔΗΣΜΕΛΕΤΙΟΣΠΕΛΛΑΣ
47ΜΕΓΑΣΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣΠΙΕΡΙΑΣ
48ΦΙΤΣΑΣΒΑΣΙΛΕΙΟΣΠΡΕΒΕΖΑΣΛΕΥΚΑΔΑΣ
49ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣΡΑΦΑΗΛΡΕΘΥΜΝΟΥ
50 ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
51ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
52ΚΟΚΚΙΝΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
53ΚΟΥΚΟΥΡΑΚΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣΧΑΝΙΩΝ
54ΤΖΑΜΟΥΤΖΑΝΤΩΝΗΣΠΑΝΤΕΛΕΗ-

ΜΩΝΧΙΟΥ

Ολοκληρώθηκε 
ο προγραμματι-
σμός της διοί-

κησης του τμήματος 
χάντμπολ για τη νέα 
αγωνιστική χρονιά που 
θα ξεκινήσει απο τον 
Σεπτέμβρη. Το επόμενο 
διάστημα θα αρχίσουν 
να ανακοινώνονται 
σταδιακά όλοι οι Ναου-
σαίοι παίκτες που ανα-
νέωσαν καθώς και οι 
αθλητές από άλλες ομά-
δες που θα ενισχύσουν 
την προσπάθεια του 
Ζαφειράκη για μια καλή 
πορεία στη Handball 
Premier, στην οποία θα 
αγωνίζεται για 5η συνα-
πτή χρονιά.

Ήδη στους κύκλους του χά-
ντμπολέχειγίνειγνωστήηαπόκτη-
σηαπότονΖαφειράκητουέμπειρου
τερματοφύλακαΓιώργουΜπάρμπα,
πουθαέρθει γιαναενισχύσει την
άμυνα τηςομάδας,χωρίςωστόσο
αυτόναέχειανακοινωθεί επίσημα
απότηνομάδα.Πληροφορίεςανα-
φέρουνπωςστον Ζαφειράκη θα
παραμείνουνσχεδόνόλεςοιπερσι-
νέςμεταγραφέςαπόΑθήνα,Βέροια
καιΈδεσσα.Όπωςείχεανακοινωθεί
καινωρίςτοκαλοκαίριηομάδαδεν

θα αποκτήσει αλλοδαπόαθλητή,
σεμιαπροσπάθειαναπροωθήσει
τόσονέαπαιδιάτηςακαδημίαςστην
ανδρικήομάδαπροκειμένουναα-
ποκτήσουναγωνιστικές εμπειρίες,
όσοκαιγιανααξιοποιήσειΈλληνες
αθλητέςγειτονικώνπόλεων.

Δεδομένοθεωρείταιπωςητεχνι-
κήομάδατουΖαφειράκηθαπαρα-
μείνειμεεπικεφαλής τονκ.Κώστα

Δεληγιάννηπου, ούτωςήάλλως,
αποτελείκαιβασικόσυντελεστήτης
επιτυχημένης τριετούςπαρουσίας
της ομάδαςστηνμεγάλη κατηγο-
ρία.Σταδιακάηομάδα τηςπόλης
μαςέχειαρχίσειναεδραιώνεταιστη
μεγάληκατηγορία, καθώςκαιστη
συνείδηση του χαντμπολικού κό-
σμουτηςχώρας,πουδενπίστευε
ηομάδατηςΝάουσαςθακαταφέρει

ναείναιανταγωνιστικήσεένατόσο
ανεβασμένοπρωτάθλημα.

Ηπροετοιμασία τηςομάδαςα-
ναμένεται να ξεκινήσει στις 7Αυ-
γούστου,μεπροπονήσειςστοΔΑΚ
Νάουσας,αλλάκαισεάλλασημεία
μέσαστηνπόλη,ενώοιαγώνεςτου
πρωταθλήματοςαναμένεται να ξε-
κινήσουνστατέλητουΣεπτέμβρη.

Έκλεισε το ρόστερ της ανδρικής 
ομάδας του Ζαφειράκη

Με βασικό κορμό τους Ναουσαίους και μερικές προσθήκες

SL2: Η λίστα των διαιτητών για τη σεζόν 2023-2024
ΠοιοςεκπροσωπείτηνΗμαθία
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμακα 
που δεν χρειάζο-
νται  και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  
, το τηλέφωνο του 
Γηροκομείου Βέροιας 
είναι 2331024891.

Το Veria Tech Lab της  Δημόσιας 
Κεντρικής Βιβλιοθήκης της Βέροιας, 
προσφέρει ανάσες δροσιάς στους 
μικρούς μας φίλους, διοργανώνοντας 
μια σειρά με εργαστήρια ρομποτικής, 
εμπνευσμένα από το καλοκαίρι!

Οι εγγραφές θα γίνονται μόνο η-
λεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας  
https://registrations.libver.gr/ από 
Παρασκευή 28/07/2023 στις 09:00 
π.μ..

Οδηγίες για τη χρήση του συ-
στήματος εγγραφών μπορείτε να 
βρείτε  στο https://www.libver.gr/
registrations-web-app/.

Τετάρτη 02/08/2023, 10:00 – 
11:30

WEDO 2.0 -  Καρχαριάκιας
Το καλοκαίρι είναι η κατάλληλη ε-

ποχή για μπάνιο στη θάλασσα. Προ-
σοχή όμως, η θάλασσα κρύβει κιν-
δύνους. Οι καρχαρίες καραδοκούν…  
Κατασκευάζουμε το δικό μας ακίνδυ-
νο καρχαρία και τον αφήνουμε να κο-
λυμπάει άφοβα μέσα στη βιβλιοθήκη. 
Ηλικίες: 7 – 12

Πέμπτη 03/08/2023,  10:00 – 
11:30

SPIKE - Καρουζέλ mania
Η βόλτα στο Λούνα Πάρκ, είναι πάντα μια ευχάριστη 

δραστηριότητα για κάθε παιδί. Με τη βοήθεια του πακέτου 
SPIKE της LEGO, θα σχεδιάσουμε ένα καρουζέλ, για να 
μετατρέψουμε τη βιβλιοθήκη σε ένα μικρό Λούνα Πάρκ! 
Ηλικίες: 6 - 10

Παρασκευή 04/08/2023,  10:00 – 11:30
WEDO 2.0 -  Στου γιαλού τα βοτσαλάκια, κάθονται δυο 

καβουράκια!
Συνεχίζοντας με καλοκαιρινή διάθεση, θα κατασκευά-

σουμε καβουράκια, τα οποία θα  προγραμματιστούν κα-
τάλληλα ώστε να κινούνται στο χώρο της Βιβλιοθήκης και 
να τσιμπήσουν όποιον τους ενοχλεί! Ηλικίες: 6 - 10

Τρίτη 08/08/2023 WEDO 2.0  10:00 – 11:45
Η επιτυχία στο μπάσκετ θέλει ευστοχία ή μελετημένη 

βολή;
Με το πακέτο της LEGO WEDO 2.0 , συνθέτουμε τον 

μπασκετμπολίστα μας και βρίσκουμε τον τρόπο να πε-
τύχουμε όσα περισσότερα καλάθια μπορούμε! Ηλικίες: 
6 – 8

Τετάρτη 09/08/2023,  10:00 – 11:45
SPIKE -  Άλλος με τη ρόδα μας!!!!!
Μια βόλτα με τη ρόδα, στο Λούνα Πάρκ της Βιβλιοθή-

κης, προσφέρει απίστευτες στιγμές χαλάρωσης. Κατα-
σκευάζουμε τη ρόδα και την προγραμματίζουμε να μας 
ταξιδέψει! Ηλικίες: 8 - 12

Πέμπτη 10/08/2023, 10:00 – 11:30
Smart Κουνούπια;
Ήρθε η στιγμή να κατασκευάσουμε έξυπνα, τους ε-

νοχλητικούς καλοκαιρινούς επισκέπτες ... τα κουνούπια. 
Ηλικίες: 6 – 8

Στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας

Κύματα δροσιάς και δράσεις 
τεχνολογίας, τον Αύγουστο

Εύξεινος Λέσχη Βέροιας: Αιμοδοσία
 έως και Παρασκευή 28 Ιουλίου

Η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας στα πλαίσια της πα-
νελλαδικής αιμοδοσίας της Συντονιστικής Επιτροπής 
Νεολαίας της Παμποντιακής Ομοσπονδίας Ελλάδος 
με τίτλο «Δίνω αίμα για το αίμα που χάθηκε», αφιερω-
μένη στη μνήμη των γενοκτονημένων προγόνων μας, 
καλεί τα μέλη και τους φίλους της να συμμετέχουν στην 
αιμοδοσία που θα διοργανώσει σε συνεργασία με το 
Γ.Ν. Βέροιας από Δευτέρα 24 έως και Παρασκευή 28 
Ιουλίου 2023.

Ιδιαίτερη σημασία έχει το γεγονός ότι τους μήνες του 
καλοκαιριού οι ανάγκες για φιάλες αίματος είναι αυξη-
μένες, καθώς η προσέλευση των αιμοδοτών είναι μει-
ωμένη. Οπότε, η συμμετοχή όλων κρίνεται απαραίτητη.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προσέρχονται στο 
Τμήμα Αιμοδοσίας του Γ.Ν. Βέροιας καθημερινά το διά-
στημα αυτό τις ώρες: 09.00-13.00 και 18.00-20.00. Πε-
ρισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα: 2331029600 
- 2331351173. 

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο  Πρόεδρος   
Καπουρτίδης Χαράλαμπος  

Η  Γ. Γραμματέας
Τογκουσίδου Ευαγγελία

Εκδηλώσεις του 
συλλόγου Φυτειάς 

Δήμου Βέροιας 
για το μήνα Αύγουστο 
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 27 

Ιουλίου 2023 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αρσενίου και 
Αγίου Παϊσίου στο Πλατύ Ημαθίας 
η  Ειρήνη Προδρομίδου,  σε ηλι-
κία 78 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 26 Ιου-

λίου 2023 στις 11.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας ο Γεώργιος Μπαρ-
μπαρούσης,  σε ηλικία 93 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Η κίνηση του Μητροπολίτη 

Ο Σεβασμι-
ώτατος Μητρο-
πολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης 
και Καμπανίας 
κ. Παντελεή-
μων:

Την Πέμπτη 
27 Ιουλίου το 
πρωί θα λάβει 
μέρος στο Πο-
λυαρχιερατικό 
Συλλείτουργο 
επί τη εορτή 
του Αγίου Με-
γαλομάρτυρος 
Παντελεήμο -
νος του Ιαμα-
τικού στον Ιερό 
Ναό του Οσίου 
Αντωνίου Πο-
λιούχου Βεροί-
ας. Στη συνέ-
χεια θα δεχθεί 
ευχές για την 
ονομαστική του εορτή μέχρι τις 12:30 μ.μ. στο Μητροπολιτικό 
Μέγαρο Βεροίας και από τις 6:00 μ.μ. έως τις 8:30 μ.μ. στο Αρχο-
νταρίκι της Ιεράς Μονής Παναγίας Δοβρά Βεροίας. 

Σήμερα Πέμπτη, 
τα ονομαστήρια του 

Μητροπολίτη Παντελεήμονα

Την 27η Ιουλίου η Εκκλησία μας εορτάζει τη μνήμη του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος του ιαματικού. Ως εκ τούτου 
άγει και τα ονομαστήριά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας 
κ. Παντελεήμων. 

Την Πέμπτη 27 Ιουλίου, το πρωΐ, ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης μας θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου 
Πολιούχου Βεροίας. Στη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας θα τίθεται 
σε προσκύνηση η Τιμία Κάρα του Οσίου Δαβίδ του εν Ευβοία, 
την οποία θα κομίσει ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Γέροντας 
Γαβριήλ.

 Ο Μητροπολίτης στη συνέχεια θα δεχθεί ευχές μέχρι τις 12:30 
μ.μ. στο Μητροπολιτικό Μέγαρο Βεροίας και από τις 6:00 μ.μ. έως 
τις 8:30 μ.μ. στο αρχονταρίκι της Ιεράς Μονής Παναγίας Δοβρά.

 ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ

Η εορτή της Αγίας Παρασκευής 
στη Μελίκη Ημαθίας

 

Την Τετάρτη 26 Ιουλίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων λειτούργη-
σε και κήρυξε τον θείο λόγο στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής Μελίκης.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΗ
ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ 

ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ
Την Παρασκευή 28 Ιουλίου ο Ιερός Ναός των Αγίων Α-

ναργύρων Βεροίας πανηγυρίζει τη μνήμη της Αγίας Ειρήνης 
Χρυσοβαλάντου.

Οι ιερές ακολουθίες θα τελεστούν στον κεντρικό ναό σύμ-
φωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

Πέμπτη 27 Ιουλίου
7.00 μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερινός – Αρτοκλασίες.
Παρασκευή 28 Ιουλίου
7.30 π.μ. Όρθρος – Θ. λειτουργία – Ευλογία και διανομή 

μήλων.
7.00 μ.μ. Εσπερινός – Παράκληση.
Κατά την διάρκεια των ακολουθιών θα τεθεί σε προσκύ-

νηση τεμάχιο του λειψάνου της Αγίας που φυλάσσεται στον 
ναό.

ΕΚ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-

σμα 109,43 τ.μ. μεικτά,

στην Καλλιθέα, Κόντο-

γλου 12, 4ος όρ., πο-

λυτελούςκατασκευής,3

δωμάτια, σαλοκουζίνα,

μπάνιο,τζάκι,αυτόνομη

θέρμανση, κλειστό γκα-

ράζ, αποθήκη, απεριό-

ριστηθέα.Τιμή160.000

ευρώ.Πληρ. τηλ. 6974

326873.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχεί-

ρηση μαγειρείο-εστια-

τόριο, «Το ταψί τηςμα-

μάς» επί της Περίων.

Τηλ.:6936661818.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ -

ρισμα 110 τ.μ., Καπε-

τανίδη 5, Βέροια, 2ος

όρ., ατομική θέρμανση,

ηλιακό, με εξωτερική

μόνωση, σε ιδιόκτητη

οικοδομή. Τηλ.: 6974

457267.

ΠΩΛΕΙΤΑΙαγροτεμά-

χιο2,5στρέμματαστην

περιοχή «ΚΑΒΑΚΙΑ»

Βέροιας με απεριόρι-

στηθέα.Είναιφυτεμένο

με 25 ελαιόδενδρα και

διάφορα οπωροφόρα.

Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο6973746112.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙΜεζονετταανεξαρτητη96τ.μ+γκαραζ25τ.μ
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12ΓΡΑΔΑΜον/κιαόχιδιατηρητεα,μεθεασεοικοπεδο135τ.μ
39000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣπλησιον,Διαμερισματαδιαμπερη170τ.μ
και130τ.μτου80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΜονοκατοικιαπαλιαμεοικοπεδο400τ.μ
40000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΙΕΡΙΩΝπανωΔιαμερισματου20052ΔΣΚ1ος92τ.μ-γκαραζ
αριστο120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι40000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥγιαΡΟΜΑΜον/κιαπαλιαμεοικοπεδο350τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣΟροφ/μα3ου130τ.μ,χωρ..ασαν-
σερ,74000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.340τ.μ95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑΓκαρσονιεραμετζακι,Ωρ/ση,θεα1ΔΣΚτου2005
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣτ.μ3ΔΣ-Κ3οςχ.ασανσερΘερμ/
τεςκοπλαμ,300€
ΚΕΝΤΡΟδυοεπιπλωμενεςΓκαρσονιερες290κ370€LOUX

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ.450τ.μμεαδεια50τ.μ,ΘεαΘαλασσα1650
απόπαραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ2,5ΣΤΡ.κτημαμενεροκιρευμαπλησιον
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣεπαγγελματικοςχωρος400τ.μμε2500τ.μοιοπε-
δο80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ15Τ.ΜαγροςΣυκιες,κονταστοαναχωμα16000€
ΠΡΟΣΑΓΙΟΓΕΩΡΓΙΟοικοπεδ/φο-βιομηχανικοσεασφαλτο
7500τ.μ30000€

ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμεμπεκακιακαιροδακινασεπαραγωγη
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ32ΣτρεμιδανικογιαΦωτοβ/κα.64000€
ΚΑΔΜΟΥοικοπεδο300τ.μκτιζει400τ.μμεθεαπροςμπαρ-
μπουτα100000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ4000τ.μοικ.αρτιο0,4μεθεα200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρμεροδακινιεςσεασφαλτο,ΜΕΒΑΝΕΣ
20000€
ΚΑΤΩΑΠΟΕΛΗΑ2στρ.σ.δ.02150000€1στρ.100000€
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια25.000€
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΠαρκιγκ24τ.μ+Αποθηκη42τ.μόλα
14000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ50τ.μγκαραζδιαμπερεςκαταλληλοκγιακατοικια
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΥπαπαντη65τ.μ+παταριμεμεγαληβιτρινα400€
ΙΑΤΡΕΙΟ7-ΧΩΡΟΙΕΤΟΙΜΟΓΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣΤΑΚΤΕΛ450€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗισογειοκαταστημα70τ.μ+υπογειο+παταρι1200€
ΚΕΝΤΡΟκαταστηματα–αποθηκες40τ.μκ25τ.μ120€κ200€
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςΠερ/κηοδος200τ.μ200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΚΕΝΤΡΟ.καταστημα180+180υπ+80παταριΚομβικοσημειο
Σοβαρεςπροτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
κατάστημα 120 τ.μ.
μεπατάρι35τ.μ.,σε
άριστη κατάσταση,
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυραΚούσιου.Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο6972269839κ.
Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην
Λεπτοκαρυά Πιερί-
ας αγροτεμάχιο 300
τ.μ. με οικοδομική
άδεια45 τ.μ.,συνυ-
πόγειο, σε απόστα-
ση 2.200μέτρααπό
την θάλασσα.Πληρ.
τηλ. 6973334312 &
6987122145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επι-
χείρηση «Αρώματα

Μαίρης»στοκέντρο

τηςΒέροιας,μεστα-

θερήπελατεία.Πλη-

ροφορίες στα τηλέ-

φωνα 6942063312

&6946009709.

Η εταιρείαΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕπου εδρεύει στη
ΣκύδραΝομούΠέλλας,αναζητάναπροσλάβει
άμεσα

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλυποψηφίου
•Τεχνικέςικανότητεςπάσηςφύσεως
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  :

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην αντ ι -

κειμενική αξία διαμέρισμα

1ου ορόφου επί της οδού

Σταδίου (μετά τη γέφυρα

προς Εργοχώρι) εμβαδού

78 τ.μ., έτους κατασκευής

1975, χρήζει ανακαίνισης.

Τηλ:2331021523

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο209

τ.μ., συντελεστής δόμησης

1,2,ΔιογένουςμεΠιερίδων

Μουσών γωνία, Βέροια.

Τηλ.: 2331 300901, 6944

555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος,Ανοί-

ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙπερίπτε-

ρο στο πάρκο της Ελιάς,

στο πάρκινγκ των τουρι-

στικών λεωφορείων. Τιμή

ενοικίου 250,00 ευρώ το

μήνα. Πληρ. τηλ. 23310

24134,6932647494.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στοΣέ-

λι Ημαθίας (Κάτω Βέρμιο),

πολυχώρος με καφέ-ψη-

σταρ ιά ,  δωμάτ ια ,  αυλή

και  βοηθητικούς χώρους,

στην κεντρική πλατεία του

χωριού. Πληροφορίες τηλ.

6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κοπέλα για

υπάλληλος γραφείου με

γνώσεις Η/Υ για πλήρη

απασχόληση. Βιογραφι-

κά στο email: nkakaris@

hotmail.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να πε-

ριποιείται κυρία με αστά-

θεια τα πόδια, για 4 φο-

ρές την εβδομάδα από 3

ώρες την ημέρα. Πληρ.

τηλ.:6970510164ή23310

66976κ.Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο  γ ια

εργασία έως 30 ετών σε

κατάστημα εστίασης (στο

κέντρο της Βέροιας) για

service και βοηθός κουζί-

νας. Πληροφορίες, 6977

588855,6973653987.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φύλαξη και  περιποίηση

ηλικιωμένων. Τηλ.: 6945

738276καΒέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα και περιποίηση

ηλικιωμένων για 24 ώρες.

Πληρ.τηλ.:6993678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια

γνωριμία κυρία έως 55 ε-

τών.  Πληρ.  τηλ . :  6984

040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:  σκρίν ιο

κλασικό σε καφέ χρώμα,

σαλόνι(τριθέσιοςκαναπές,

δύο πολυθρόνες και δύο

καρέκλες, τραπέζι μακρό-

στενο, στρόγγυλο χαμηλό

και τραπεζάκι μικρό), σε

πολύ καλή κατάσταση και

προσιτή τιμή. Τηλ.: 23310

25436&6944879862.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως
Δημοσιογράφος.Απαιτούμεναπροσόντα γνώση
Η/Υ,δίπλωμαοδήγησης.Θαεκτιμηθείηεξοικείωση
και χρήσηπολυμέσων και νέων τεχνολογιών.Δεν
είναι απαραίτητη ηπροϋπηρεσία.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

Ηεταιρεία«ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ»μεέδραστηννέαπε-
ριφερειακή οδόΒέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεσηπρόσληψη
Αποθηκαριο-Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριολυκείου
ΔίπλωμαΒκατηγορίας
Ηλικία22-30ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

Τοκονσερβοποιείο–χυμοποιείο«ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε»μεέδραστη
Βέροιαανακοινώνειπωςδέχεταιαιτήσειςγιαπρόσληψηεποχιακούπρο-
σωπικούγιατηθερινήπερίοδο2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Γιανακάνετεαίτησημπορείτεναστείλετεταδικαιολογητικάστοemail:

hr@aqf.grήναταπροσκομίσετεστοεργοστάσιοστηΒέροια(δίπλαστο
ΣιδηροδρομικόΣταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1)ΑστυνομικήΤαυτότηταήΔιαβατήριο-Άδειαπαραμονήςκαιεργασίας

(Γιααλλοδαπούς)
2)ΠρόσφατοεκκαθαριστικόΕφορίαςήΒεβαίωσηΑπόδοσηςΑΦΜ
3)ΑΜΑΙΚΑ(ΑριθμόςΜητρώουΑσφαλισμένου)-απόεπίσημοέγγραφο
4)ΑΜΚΑ-απόεπίσημοέγγραφο
5)ΛογαριασμόςΔΕΗ
6)ΑντίγραφοΠιστοποιητικούΥγείας(ΕπικυρωμένοαπότονΙατρικό

ΣύλλογοανείναιαπόΙδιώτηΙατρό)
7)ΒιβλιάριοκαταθέσεωνΤράπεζας–1ησελίδα(1οςΔικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
Χειριστές Κλαρκ:ΆδειαχειριστήμηχανημάτωνΈργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ:ΒεβαίωσηΑναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςγιατηνμεταφοράσας(τηνκαλοκαιρινή

σεζόν)είτεγιαοποιαδήποτεάλληδιευκρίνισηπαρακαλώεπικοινωνήστε
στοΤηλ.:2331022774&2331026974.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

  ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατη-
γορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και κάρτα ταχο-
γράφου & εργάτες.. Αποστολή βιογραφικών
email: sales@carbonbox.gr. Πληροφορίες στο
τηλ.:2331074443 (ώρεςκαταστημάτων)&6944
566065..

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για
καμαριέρες για καθαριότη-
ταστηΧαλκιδική.Παρέχε-
ται διαμονή, διατροφή και
πλήρη ασφάλιση.Μισθός
πάραπολύ ικανοποιητικός.
Πληρ.τηλ.:6973341640.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι
φυτεμένομε25ελαιόδενδρακαιδιάφοραοπωροφόρα.
Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6973746112.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα4Δ-
ΣΤρΚWC,4οςόροφος,στην
καρδιάτηςπόληςμευπέροχη
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφοκτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟstudio20τμεπιπλωμένο180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25ανακαινισμενο160€
-ΕΛΙΑ50τμκαινουργιοπολύκαλο250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ55τμ3χωροιθεακαλό240€
-ΡΟΛΟΙ55τμ3χώροιανακαινισμενοατομλεβητ
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμsuper lux  επιπλωμενο
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  50τμsuperlux  επιπλωμενο
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ60τμκαινούριοατομ.Θερμεπι-
πλωμενο400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τμκαινούργιοτζάκι,θέα350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ
350€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ  89τμανακαινισμενο ατομθερμ
πετρ320€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ85τμεπιπλωμένοπλήρες,ατομ.
Θερμ.300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τμ,ατομ.Θερμ.330ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ100τμ3δωμ230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ60τμ1δωμσαλονιεπιπλωμε-
νο250ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ 25ΤΜανακαινσμενο lux ενοικιο 250
28000ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος
23000ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινουργιο32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ45τμκαινούργιοτζακι44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τμκαινουργιοτζακι54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι
57000ε
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τμκαλότζακι45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ85τμκαινούργιο84000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ90 τμ ισογειοατομλεβηταςαυλη
48000€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ80τμκαλό47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τμ10ετώνparking85.000€
-ΡΟΛΟΙ90 τμανακαινισμενο luατομλεβητας4
όροφοςθέα90.000€
-ΡΟΛΟΙ90τμκαλοχωριζεταισε247.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 95τμπολύκαλοετοιμοαποθηκημε-
γαληπυλωτη55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ105τμπολύκαλο,αποθηκηθεα,
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τμκαιγιαεπαγγελματικήστέγη
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ  LUXκαινούργια
θέα300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια
180.000€
-ΚΤΕΛ115ΤΜ4=osΘΕΑ  ΚΕΝΤΡΙΚΟΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ58000ε
-ΑΓ.ΑΜΤΩΝΙΟΣ100ΤΜ1=οςΚΕΝΤΡΟ47000ε

-ΚΤΗΡΙΟ280ΤΜ2διαμεριματα100τμκαιμα-
γαζι80τμ140000ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ80ΤΜΣΕΟΙΚΟΠΕΔΟ200ΤΜ43000ε
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ120ΤΜΣΕ2ΕΠΙΠΕΔΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ58000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH
320000ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ
220000ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ
170000ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ70ΤΜΠΑΛΙΟΣΕ800ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΤΙΜΗ38000ε
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ 70ΤΜΣΕ500ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙ-
ΜΗ14000ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ   100ΤΜΗΜΙΤΕΛΕΣ  ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟΤΙΜΗ22000ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ90ΤΜΠΟΛΥΚΑΛΟΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟΜΕ1000ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙΜΗ80000ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑΚΕΝΤΡΟ90τμκτίζει100τμ38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326 τμ
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνωστοδρόμογια
μαγαζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑεπάνωστο
δρόμο6000τμ70.000€
-ΡΑΧΙΑ1400τμκεντρικό78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΡΑΦΕΙΟ40τμ2χωροι200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικόςχώροςμεβιομηχα-
νικάκτίρια2.390τ.μ.,βιομηχανικέςαποθήκες2.370
τ.μ.,γραφεία98τ.μ.σεαγροτεμάχιο12.950τ.μ.στο
«66».Πληροφορίεςστο τηλέφωνο6973034365 και
6974997680.



P Μ’ αρέσει 
που πριν λίγο καιρό 
καταγράψαμε τους 
δασικούς χάρτες...

P  Θαρρείς και 
πά θ α μ ε  π ρ ώ η ν 
Γιουγκοσλαβία.

P  Επισήμανση. 
Στο CNN έδειξαν 
μια φορά την πτώ-
ση του Canadair και 
δεν το ξανάδειξαν 
επειδή προκαλεί πό-
νο στους συγγενείς 
τους. Εσείς πόσες 
φορές είδατε τη μοιραία πτώση στα ελληνικά κα-
νάλια;

P Πτώσεις και καταπτώσεις.

P Και κάποιοι στον κόσμο τους. Αντιπολίτευση 
επάνω στις σορούς των χαμένων παλικαριών. 
Ντροπή.

P Η παλαιότητα των αεροσκαφών. Και η 
αντιπαλαιότητα των πολιτικών.

P Δεν φταίνε τα παλιά αεροπλάνα. Μα τα 
παλιά μυαλά.

P Οι ευθύνες του ελληνικού κράτους στο 
θέμα είναι διαχρονικές και εγκληματικές. Ό-
ποιος παρακολουθεί συνεδριάσεις τοπικών 
συντονιστικών οργάνων, αντιλαμβάνεται στα 
πρώτα λεπτά την υστέρηση πόρων, άρα εξο-
πλισμού και ανθρώπινου δυναμικού, που βαί-
νει μειούμενη χρόνο με τον χρόνο. Με τάση να 
μηδενιστεί.

P Το γνωστό σενάριο: ξεκινάει η αντιπυρική 
περίοδος κι όπου βγει.

P Το μόνο που καλά κρατεί, είναι ο σχεδι-
ασμός επί χάρτου των υπευθύνων, το πηγαίο 

ενδιαφέρον τους, ομού εθελοντών και πολι-
τών, κι η ψυχή βαθιά σεμνών ηρώων κάθε 
λογής την ώρα κάθε κατάσβεσης.

 P Κατά τα λοιπά πεζά μιας ζωής που συνε-
χίζεται. Είπα την αγάπη ότι θα αφήσω γένια τριών 
ημερών και μου είπε τρεις να είναι οι μέρες μου.

P Έκοψα τις μπύρες από τότε που είδα τη 
νέα διαφήμιση της Κάιζερ. Ή εγώ ή ο Μπι-
σμπίκης.

P Και:
Η γεροντοκόρη μένει μόνη της και για συντρο-

φιά της έχει ένα παλιό πιάνο. Μια και δεν έχει και 

πολλά πράγματα να κάνει, κάθεται συχνά εμπρός 
από το πιάνο της και χτυπά τα πλήκτρα.  Ένα 
απόγευμα, την ώρα που παίζει, το κουδούνι της 
χτυπά. Αιφνιδιασμένη που έχει επισκέψεις, ανοί-
γει την πόρτα και βλέπει έναν γοητευτικό νεαρό 
άνδρα.

– Καλησπέρα σας, την προλαβαίνει ο νεαρός.
– Καλησπέρα, τι θα θέλατε;
– Είμαι ο κουρδιστής πιάνων. Ήρθα για το πιά-

νο σας, λέει χαμογελαστά.
– Μα εγώ δεν κάλεσα κανέναν κουρδιστή πιά-

νων.
– Το ξέρω κυρία μου. Οι γείτονές σας με κάλε-

σαν!
Κ.Π.

O Υπουργός Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, 
Λευτέρης Αυγενάκης συμμε-
τείχε στο Συμβούλιο Υπουρ-
γών Γεωργίας και Αλιείας που 
πραγματοποιήθηκε στις Βρυ-
ξέλλες, την Τρίτη 25 Ιουλίου 
2023, όπου τέθηκαν οι κύριες 
προτεραιότητες του επόμενου 
εξαμήνου  για τη γεωργία και 
την αλιεία.

 Με την έναρξη του Συμ-
βουλίου, ο κ. Αυγενάκης ε-
ξέφρασε τη θλίψη του για 
τον ηρωικό θάνατο των δυο 
πιλότων του πυροσβεστικού 
αεροσκάφους Canadair που 
κατέπεσε, ενώ επιχειρούσε κα-
τάσβεση στην περιοχή της Κα-
ρύστου  και ευχήθηκε δύναμη 
και κουράγιο στις οικογένειές 
τους. 

Όπως τόνισε ο Υπουργός, 
η αυτοθυσία που υπέδειξαν τους κατατάσσει στους  ήρωες εν καιρώ 
ειρήνης και μας υπενθυμίζει τις υπεράνθρωπες προσπάθειες, τον κίν-
δυνο και τις προκλήσεις της καθημερινότητας των μαχητών της πρώτης 
γραμμής.

Επίσης κ. Αυγενάκης την αμέριστη συμπαράσταση  του στους συ-
μπολίτες μας  στην Ελλάδα, οι οποίοι δοκιμάζονται αυτή την ώρα από 
τις πυρκαγιές που βρίσκονται σε εξέλιξη σε διάφορα σημεία της χώρας 
μας και στη συνέχεια δέχτηκε το καλωσόρισμα από τον Πρόεδρο του 
Συμβουλίου κ. Λούις Πλάνας και από όλους τους συναδέλφους του, οι 
οποίοι του ευχήθηκαν καλή επιτυχία στα νέα του καθήκοντα.

 Ο ΥπΑΑΤ αναφέρθηκε έντονα στις παρεμβάσεις προς τους Ευρω-
παίους ομολόγους του, για την Παγκόσμια Επισιτιστική κρίση που έχει 
προκληθεί ύστερα από τον πόλεμο στην Ουκρανία, και όπως τόνισε η 
αντιμετώπισή της οφείλει να είναι άμεση προτεραιότητα για την Ευρω-
παϊκή Ένωση, ενώ σημείωσε πώς με πρόβλεψη, κατάλληλη  προετοι-
μασία και αποτελεσματικά μέτρα από την ΕΕ, οι συνέπειές της θα ήταν 
μειωμένες προς τους πολίτες.     

Από τα κυριότερα θέματα που συζητηθήκαν στο Συμβούλιο ήταν 
η ορθολογική χρήση φυτοφαρμάκων, η κατάσταση της αγοράς γεωρ-
γικών προϊόντων υπό το πρίσμα της ρωσικής εισβολής στην Ουκρα-
νία, ενώ έγινε ανταλλαγή απόψεων για τη νομοθετική πρόταση της 
Επιτροπής, σχετικά με τον κανονισμό για τα φυτά που παράγονται με 
ορισμένες νέες γονιδιωματικές τεχνικές και για τα συναφή τρόφιμα και 
ζωοτροφές.

 Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων έθεσε την ανάγκη 
για γρηγορότερα  αντανακλαστικά της Ε.Ε σε ότι αφορά την κλιματική 
αλλαγή άλλα και σε νέους επιθετικούς κίνδυνους που παρουσιάζονται 
με αρνητικές συνέπειες σε αγρότες και σε παραγωγούς. Τόνισε επίσης 
ότι η  Ελλάδα παραμένει σταθερά προσηλωμένη στην επίτευξη όλων 
στόχων και δράσεων της ΕΕ και ειδικά στην ορθολογική χρήση των φυ-
τοπροστατευτικών προϊόντων. 

 Όσο για τη συμπλη-
ρωματική εκτενή μελέτη 
της Ευρωπαϊκής Επιτρο-
πής για τις επιπτώσεις 
των φυτοφαρμάκων ο Υ-
πΑΑΤ  υπογράμμισε:

«Θεωρούμε ότι ορισμέ-
να σημεία χρειάζονται πε-
ρισσότερες διευκρινίσεις, 
κάτι το οποίο αναμένουμε 
να γίνει σε τεχνικό επίπε-
δο. Επιπλέον, πιστεύουμε 
ότι κρίσιμα ερωτήματα δεν 
έχουν απαντηθεί επαρ-
κώς, δεν υπάρχουν σα-
φείς εξηγήσεις αναφορικά 
με τις ποσοτικοποιημένες 
εκτιμήσεις του αντίκτυπου 
στα κράτη μέλη και τα τε-
λικά συμπεράσματα είναι 
γενικά και μη στοιχειοθε-
τημένα. Επίσης, ορισμένες 
καλλιέργειες για τις οποίες 

προκύπτει ότι θα επηρεαστούν αρνητικά, αφορούν ορισμένα πολύ ση-
μαντικά ελληνικά γεωργικά προϊόντα, τόσο για την εγχώρια κατανάλω-
ση όσο και για τις εξαγωγές της χώρας». 

Στην παρέμβασή του  ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφί-
μων στην συζήτηση για την κατάσταση των γεωργικών αγορών, μετά 
την εισβολή στην Ουκρανία, υπογράμμισε.

«Οι προβλέψεις στην Ελλάδα για την παραγωγή των σιτηρών είναι 
ικανοποιητικές με τα προβλήματα να εστιάζονται στην υποβάθμιση 
της ποιότητάς τους, λόγω των έντονων ανοιξιάτικων βροχοπτώσεων. 
Από την άλλη πλευρά, ο κτηνοτροφικός τομέας, τα μεταποιημένα ο-
πωροκηπευτικά και οι θερμοκηπιακές καλλιέργειες δεν μπορούν να 
ανακάμψουν λόγω του κόστους της ενέργειας και των πρώτων υλών. 
Σε κάθε περίπτωση, καταγράφονται εντατικά οι απώλειες και εξελίξεις 
ανά τομέα, με στόχο την προτεραιοποίηση των αναγκών και την αποτε-
λεσματική αξιοποίηση των κονδυλίων του τρίτου πακέτου στήριξης από 
το γεωργικό αποθεματικό.

Η  διαφάνεια στις γεωργικές αγορές οφείλει να είναι προτεραιότητα. 
Η παρακολούθηση των αποθεμάτων σιτηρών είναι ένα πρώτο βήμα 
προς αυτή την κατεύθυνση και αποτελεί τη βάση για την επέκταση και 
σε άλλα προϊόντα ζωτικής σημασίας για το λόγο αυτό το παρατηρη-
τήριο των λιπασμάτων είναι, επίσης, μια πολύ καλή πρωτοβουλία της 
Επιτροπής.

Τα φαινόμενα κερδοσκοπίας, επιτείνουν την ήδη επιβαρυμένη θέση 
αγροτών και καταναλωτών και απειλούν ευθέως τις προσπάθειές μας 
για τη στρατηγική μας αυτονομία. Στηρίζω απόλυτα την προτεραιότητα 
που έχει θέσει η Ισπανική Προεδρία για τη σταδιακή επίτευξη της στρα-
τηγικής αυτονομίας της Ένωσης στο πλαίσιο μια ανοικτής οικονομίας. 
Είμαι βέβαιος ότι η συνεισφορά από την πλευρά της γεωργίας θα είναι 
ουσιαστική».

 Για τον κανονισμό για τα φυτά που παράγονται με ορισμένες νέες 
γονιδιωματικές τεχνικές και για τα συναφή τρόφιμα και ζωοτροφές 

ο ΥπΑΑΤ σημείωσε πώς στο πλαίσιο των αλλεπάλληλων κρίσεων 
που αντιμετωπίζει ο αγροδιατροφικός τομέας, αλλά και στο πλαίσιο 
του στόχου της επίτευξης της επισιτιστικής αυτονομίας της Ένωσης, 
χρειάζονται νέες καινοτόμες λύσεις για την παραγωγή περισσότερων 
τροφίμων. Ταυτόχρονα μετέφερε στους Ευρωπαίους ομολόγους του, 
την ανησυχία  των Ελλήνων αγροτών για τον κίνδυνο δημιουργίας μο-
νοπωλιακών ή ολιγοπωλιακών καταστάσεων στην αγορά, καθώς οι νέοι 
χαρακτήρες που δημιουργούνται με τις νέες γονιδιωματικές τεχνικές θα 
προστατεύονται με διπλώματα ευρεσιτεχνίας.

  Για τους Κανονισμούς  σχετικά με την παραγωγή και την εμπορία 
φυτικού και δασικού πολλαπλασιαστικού υλικού στην  παρέμβασή του 
ο κ. Αυγενάκης  σημείωσε, πως «η Ευρώπη είναι η κορυφαία παρα-
γωγός και εξαγωγέας πολλαπλασιαστικού υλικού παγκοσμίως και, 
είναι θετικό ότι διατηρούνται οι πυλώνες της επιτυχημένης υφιστάμενης 
νομοθεσίας. Σε ότι αφορά τη νέα απαίτηση περί τήρησης των όρων 
βιωσιμότητας για την εγγραφή ποικιλιών στη νομοθετική πρόταση, θε-
ωρούμε ότι θα πρέπει να εφαρμοστεί με τέτοιο πρακτικό τρόπο που να 
μην οδηγεί σε έναν μάλλον ανεπιθύμητο περιορισμό της διαθεσιμότη-
τας των βελτιωμένων ποικιλιών».
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Λευτέρης Αυγενάκης: «Η ΕΕ πρέπει να επιδείξει γρήγορα αντανακλαστικά 
για να βελτιώσει τις ζωές των αγροτών και των πολιτών»  
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